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マイナ保険証一本化「賛成だが時期延期を」21％
現行健康保険証の廃止反対51％、カードはデジタル化寄与59％

[KSI Web調査] マイナンバーカードに関する意識調査（第3回）

新産業に挑戦する企業に対して政策活動やリスクマネジメントのサポートなど、パブリックアフェアー
ズ領域で総合的なコンサルティングを行う紀尾井町戦略研究所株式会社（KSI、本社：東京都千代田区、代
表取締役社長：別所 直哉）は、月に2回程度、時事関係のトピックを中心としたWeb調査を行っています。

調査の背景
政府はマイナンバーカードの一連のトラブルを受け、秋までに総点検を完了する方針です。マイナ保険

証への一本化の意向などマイナンバーカードに関する意識調査を、全国の18歳以上の男女1,000人に行い
ました。2020年11月、2022年10月（現行の健康保険証とマイナ保険証「併用を」34％）に続くオンライ
ン調査で、調査日は7月27日、Yahoo!クラウドソーシングを利用しています。

調査結果サマリ
マイナンバー（個人番号）制度やマイナンバーカードの概要を、十分あるいはある程度理解していると

思う人は70％（前回2022年10月16日は68％）となった。マイナンバーカードを持っている人は81％（前
回59％）、マイナンバーとマイナンバーカードが違うことを知っている人は69%。マイナンバー制度を必
要だと思う人は38％、思わない人は33％だった。

どのような時にマイナンバーカードを使ったかを複数回答で聞くと「使ったことはない」29％が最多と
なり、「本人確認や身分証明」の24％が続いた。カードの積極活用は、人口減少で人手不足が加速しかね
ない日本において行政サービスのデジタル化や効率化などに大きく寄与するという指摘に対し、どちらか
といえばを含め納得できる人が59％を占めた。

今回起きた個人情報の紐付けミスなどを許容できないとする趣旨の回答は計70％。マイナンバーカード
で不安な点を複数回答で聞くと、個人情報漏えいリスクが67％でトップとなり、カード紛失リスクが続い
た。不安解消策を複数回答で聞くと「ミスや事故が起きた際は政府が被害者に十分説明し救済策を取る」
44％が最多を占め、「どのようにしても不安解消できない」29％が2位だった。今回のカードの個人情報
漏えいを巡る政府の対応を民間企業の対応と比べると「どちらとも言えない」46％、「民間の方がしっか
りしている」40％、「政府の方がしっかりしている」5％となった。

マイナ保険証への切り替えに伴う現行健康保険証廃止に51％が反対。反対した人を職業別に見ると、教
職員が8割台で最も多く、医療福祉関係の職員等が6割台で続いた。24年秋ごろにマイナ保険証に一本化す
る政府方針に関し「マイナ保険証への一本化自体に反対」が28％、「賛成だが時期を延期すべきだ」が
21％、「賛成」18％、「マイナ保険証やマイナンバー制度自体に反対」16％となった。マイナ保険証を取
得しなかった人らへの政府による資格確認書発行について「不適切」42％、「適切」33％となった。

夏から秋に予想される次期内閣改造で、マイナンバーカードを所管する河野太郎デジタル大臣について
「続投して正常化に努めてほしい」47％、「責任を取り退任すべきだ」32％となった。次期衆院選比例代
表でどの政党に投票したいかを聞くと、維新が13.9％（前回7月4日12.1％）となり、自民13.6％
（16.3％）を抜いて初めて首位に立った。

• マイナンバー（個人番号）制度やマイナンバーカードの概要を「十分理解している」「ある程度理解し
ている」と思う人は計70.6％（前回2022年10月16日は計68.2％）に達した。（Q6）

• マイナンバーとマイナンバーカードが違うと「知っている」人は69.7％に上った（Q7）
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• マイナンバー制度が「必要だと思う」人は38.3％、「必要だと思わない」人は33.4％だった。必要だと
思う人を男女別に見ると、男性4割台半ば、女性2割台後半と差がついた。職業別では、会社役員・団体
役員が6割台と最多で、公務員が5割台後半と続いた。岸田内閣を支持する人では7割を超したのに対し、
支持しない人では3割台にとどまった。（Q8）

• マイナンバーカードを「持っている」人は81.4％（前回2022年10月16日59.4％）に達した。（Q9）

• マイナンバーカードを取得した理由で一番近いものは「ポイントがもらえるから」49.9％が最も多く、
「一般的な行政手続きが便利になるから」12.2％が続いた。（カードは取得していない15.9%を除く）
（Q10）

• デジタル庁の政策データダッシュボードによると7月9日時点のマイナンバーカード交付枚数は9337万枚
となっており「普及が進んでいる」と思う人は65.0％を占めた。（Q11）

• どのようなときにマイナンバーカードを使ったかを複数回答で聞くと「使ったことはない」29.6％が最多
で「本人確認や身分証明」24.2％が続いた。（Q12）

• マイナンバーカードの積極活用は、人口減少で人手不足が加速しかねない日本で効率的行政サービスなど
のためのデジタル化推進に大きなメリットがあるという指摘に「納得できる」「どちらかといえば納得で
きる」が計59.2％を占めた。（Q13）

• マイナンバーカードで今回起きた個人情報の紐付けのミスなどを「許容できない」とする趣旨の回答は計
70.1％、「許容できる」とする趣旨の回答は計24.1％だった。（Q14）

• マイナンバーカードで不安を感じる点を複数回答で聞くと「個人情報漏えいのリスク」67.3％がトップで
「カードを紛失した場合のリスク」53.7％が続いた。（Q15）

• どうすればマイナンバーカードについての不安を解消できるかを複数回答で聞くと「ミスや事故が起きた
際は、政府が被害者に十分説明し救済策を取る」44.7％が最多で「どのようにしても不安を解消すること
ができない」29.9％が続いた。（Q16）

• 民間企業で個人情報漏えいが起きた際は、公表や対象者への通知、場合によってはお見舞金を支払うが、
今回のマイナンバーカードを巡る事案で発生した個人情報漏えいに関する政府の対応を、民間企業の対応
と比較してどう思うか聞いたところ「どちらとも言えない」46.9％、「民間の方がしっかりしていると思
う」40.8％、「政府の方がしっかりしていると思う」5.0％となった。（Q17）

• 今回のマイナンバーカードを巡る個人情報漏えいで、個人情報保護法による対象者への通知が「法律通り
に通知されているとは思えない」が49.8％を占めたのに対し「法律に従って通知されていると思う」は
19.8％だった。（Q18）

• マイナンバーカードを返納してもマイナンバーはなくならないことを「知っている」人は68.2％に上った。
「知らなかった」人は26.5%だった。知っていた人を年代別に見ると、60代と70代以上で7割を超し、
全体的に10代から年代が上がるほど増える傾向があった。（Q19）

• 一連のミス発覚などを踏まえ、マイナンバーカードを「返納したいと思わない」人は60.3％、「返納した
いと思う」人は11.9%だった。「わからない」人は27.8％。（Q20）

• 相次ぐマイナンバーカードのミスや事故について政府の「説明や謝罪、救済策は不十分だ」が70.7％に達
した。年代別に見ると、10代で5割、20代から40代の各層は6割台、50代以上の各層は7割台以上となっ
た。（Q21）

• 政府が今年秋までに完了させるとしているマイナンバーカード関連システムなどの総点検で問題が「解決
すると思わない」「あまり解決すると思わない」が計63.5％に上った。「すべて解決すると思う」「ある
程度解決すると思う」は計29.3%だった。（Q22）

• 健康保険証のマイナ保険証への切り替えに伴う現行保険証の廃止に「反対」51.4％、「賛成」26.6%、
「わからない」は22.0％だった。反対する人を職業別に見ると、教職員が8割台で最も多く、医療福祉関
係の職員等が6割台で続いた。（Q23）
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• 2024年秋ごろに現行の健康保険証を廃止してマイナ保険証に一本化することに関し「マイナ保険証への
一本化自体に反対」が28.8％、「賛成だが時期を延期すべきだ」が21.1％、「賛成」18.9％、「マイナ
保険証やマイナンバー制度自体に反対」16.7％となった。（Q24）

• マイナ保険証を取得しなかった人らへの政府による資格確認書発行を「不適切だと思う」42.0％、「適
切だと思う」33.3％となった。（Q25）

• もし現行の運転免許証を廃止してマイナンバーカードに機能を一本化するとしたら「反対」48.9％、
「賛成」29.7％となった。（Q26）

• 一連のマイナンバーカードの紐付けミスなどを巡り、夏から秋に予想される次期内閣改造で、カードを所
管するデジタル庁を率いる河野太郎デジタル大臣の処遇について「デジタル大臣を続投して混乱の正常化
に努めてほしい」47.3％、「責任を取ってデジタル大臣を退任すべきだ」32.0％となった。続投して混
乱を正常化してほしいとした人を支持政党別に見ると、公明が7割台で最多となり、自民、共産が6割台
で続いた。最低はれいわ、参政の1割台だった。（Q27）

• 次期衆院選の小選挙区でどの政党の候補者に投票したいかを聞くと、自由民主党14.8％（前回7月4日
17.3%）、日本維新の会12.4％（12.1%）、立憲民主党4.0％（4.5％）、国民民主党3.8％（2.9％）
と続いた。（Q28）

• 次期衆院選の比例代表でどの政党に投票したいかを聞くと、維新13.9％（前回7月4日12.1％）、自民
13.6％（16.3％）、国民4.3％（3.2％）、立憲3.7％（4.9％）と続いた。次期衆院選に関する調査開始
後、維新が初めて首位に立った。（Q29）

• 岸田内閣を「支持する」15.4％（前回7月4日18.4％）、「支持しない」67.9％（63.5％）。（Q30）

• 政党支持率は自民16.2％（前回7月4日17.9%）、立憲3.6％（4.4％）、維新10.1％（11.1％）、公明
党1.1％（1.7％）、国民4.2％（2.8％）、日本共産党1.6％（2.0％）、れいわ新選組1.9％（2.2％）、
社民党0.2％（0.6％）、政治家女子48党（旧NHK党）0.9％（0.7％）、参政党0.6％（0.9％）、その他
の政党・政治団体0.2％（0.4％）、支持する政党はない53.7％（50.6%）。（Q31）

※今回の調査結果には、性別や年齢別、年収、内閣支持度別、支持政党別などのクロス集計もありま
す。ご関心のある方は22ページ以降の調査結果の詳細もご覧ください。
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調査結果グラフ（全体）

Q1からQ5: 回答者の属性 -- 性別、年齢、地域、職業、年収

Q1 あなたの性別を教えてください。

男性 62.9%

女性 35.2%

その他 0.0%

回答しない 1.9%

Q2 あなたの年齢を教えてください。

10代 0.4%

20代 4.9%

30代 15.0%

40代 33.2%

50代 33.1%

60代 9.8%

70代以上 3.6%

Q3 あなたのお住まいの地域を教えてください。

北海道 3.1%

東北 5.1%

関東 39.4%

中部 16.1%

近畿 19.5%

中国 3.7%

四国 2.7%

九州 9.5%

沖縄 0.9%

Q4 あなたの職業を教えてください。

会社役員・団体役員 1.3%

会社の正社員・団体の正職員 34.3%

公務員（団体職員や教職員を除く） 2.7%

教職員 0.7%

医療、福祉関係の職員等 1.6%

契約社員・パート・アルバイト等 15.8%

自営業・専門職（士業等）・自由業 12.9%

学生 1.1%

専業主婦・専業主夫 10.8%

年金生活・無職 16.6%

その他 2.2%

Q5 昨年の世帯年収（一人暮らしの方は個人
の年収）は、おおよそどのくらいでしょうか。
最も近いと思われるものを選んでください。

収入はない 4.8%

100万円未満 8.2%

100万円以上300万円未満 16.3%

300万円以上500万円未満 19.6%

500万円以上800万円未満 18.5%

800万円以上1000万円未満 6.2%

1000万円以上2000万円未満 6.2%

2000万円以上 0.8%

答えたくない 19.4%
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十分理解していると思う
10.8%

ある程度理解していると思う
59.8%

あまり理解して
いないと思う

25.4%

まったく理解して
いないと思う

2.7%

わからない
1.3%

Q6 あなたは、マイナンバー（個人番号）制度やマイナンバーカードの概要を、どのくら
い理解していると思いますか。

知っている
69.7%

知らなかった
23.7%

わからない
6.6%

Q7 あなたはマイナンバーとマイナンバーカードは違うことを知っていますか。
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必要だと思う
38.3%

必要だと思わない
33.4%

わからない
28.3%

Q8 あなたはマイナンバー制度は必要だと思いますか。

持っている
81.4%

持っていないが、取得
しようと思っている

4.1%

持っていないし、取得
するつもりもない

12.7%

わからない
1.8%

Q9 あなたはマイナンバーカードを持っていますか。
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政府がカード取得を推進
しているから

7.8%

地方自治体がカード取得
を推進しているから

1.2%

ポイントがもらえるから
49.9%

一般的な行政手続きが
便利になるから

12.2%

e-Taxが使えて納税が
便利になるから

3.4%

健康保険証として使え
るから
2.2%

その他
7.4%

カードは取得していない
15.9%

Q10 あなたがマイナンバーカードを取得した理由として一番近いものはどれですか。

カードの普及は進んで
いると思う

65.0%カードの普及は進んで
いないと思う

20.4%

わからない
14.6%

Q11 デジタル庁の政策データダッシュボードによると、7月9日時点のマイナンバー

カードの有効申請件数は9743万件で人口に対する割合は77％。累計交付枚数は

9337万枚です。政府の目標は今年3月末時点で8900万件の申請でした。あなたはこ

の現状についてどう思いますか。
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29.6%

24.2%

16.7%

16.5%

13.1%

12.3%

12.2%

10.7%

7.6%

1.0%

0.4%

2.7%

0% 20% 40%

使ったことはない

本人確認や身分証明（携帯電話の契約や銀行口座の開設など）

カード自体を持っていない

コンビニでの公的証明書の取得（住民票、印鑑証明など）

自治体など公的機関の窓口での申請

マイナポータルからのオンライン行政手続き（子育て、介護、税金など）

e-Taxを使った確定申告や税金の納付

医療機関や薬局（健康保険証、医療カルテ、お薬手帳など）

新型コロナワクチンの接種証明

社員証や職員証

図書館の貸出カード

その他

Q12 あなたは、どのような時にマイナンバーカードを使いましたか。（複数回答可）

納得できる
16.5%

どちらかといえば
納得できる

42.7%どちらかといえば納
得できない

16.2%

納得できない
12.8%

わからない
11.8%

Q13 マイナンバーカードの積極活用は、人口減少で人手不足が加速しかねない日本

において、効率的な行政サービスのためのデジタル化推進などに大きなメリットがあ

るとの指摘があります。あなたは、こうした考えをどう思いますか。
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少しのミスも許容できず、
今回のミスは許容できない

34.6%

多少のミスは許容できるが、
今回のミスは許容できない

35.5%

多少のミスは許容できるので、
今回のミスは許容できる

10.8%

制度開始時にミスがある
のは仕方ないので、今回
のミスは許容できる

13.3%

わからない
5.8%

Q14 マイナンバーカードについて個人情報の紐付けミスなどが起きていま

す。あなたはこの様なミスをどこまで許容できますか。

67.3%

53.7%

49.3%

33.8%

27.8%

24.9%

19.0%

5.1%

4.5%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80%

個人情報漏えいのリスク

カードを紛失した場合のリスク

実際に個人情報との紐付けなどでミスが起きている

カードに記録されている、紐付いている内容が多い

暗証番号を忘れやすい

カード発行を含めたマイナンバーの制度自体

カードの券面に記載されている情報が多い

不安は感じない

その他

わからない

Q15 あなたはマイナンバーカードのどのような点に不安を感じますか。（複数回答可）



政府の対応の方がしっかり
していると思う

5.0%

民間の対応の方がしっかり
していると思う

40.8%
どちらとも言えない

46.9%

わからない
7.3%

Q17 民間企業で個人情報の漏えいが起きた際は、公表に加えて対象者への個別の通

知や謝罪、場合によってはお見舞金の支払いなどが行われます。あなたは、今回のマ

イナンバーカードを巡る事案で発生した個人情報漏えいに関する政府の対応は、民間

企業の対応と比較してどう思いますか。
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44.7%

29.9%

27.5%

17.3%

10.4%

4.9%

5.3%

7.1%

0% 20% 40% 60%

ミスや事故が起きた際は、政府が被害者に十分に説明し救済策を取る

どのようにしても不安を解消することはできない

政府がマイナンバー制度の説明や周知を徹底する

メディアの報道や政府の情報がすべて正確ではないと考え自分でよく勉強して理解する

マイナンバーカードをできるだけ使って慣れる

自分が主体となって行政機関や詳しい人に聞く

その他

わからない

Q16 あなたは、どうすればマイナンバーカードについての不安を解消できると思いますか。
（複数回答可）
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法律に従って通知されて
いると思う

19.8%

法律通りに通知されて
いるとは思えない

49.8%

わからない
30.4%

Q18 個人情報保護法では行政機関が個人情報を漏えいした場合に、個人情報保護委員

会への報告のほか、対象となった方々への通知を行うことが定められています（第68

条第2項）。今回のマイナンバーカードの事案で本人への通知はなされていると、あな

たは思いますか。

知っている
68.2%

知らなかった
26.5%

わからない
5.3%

Q19 あなたは、マイナンバーカードを返納してもマイナンバーはなくならないことを知って
いますか。
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返納したいと思う
11.9%

返納したいと思わない
60.3%

わからない
27.8%

Q20 一連のミス発覚などを踏まえ、あなたはマイナンバーカードを返納したいと思います
か、思いませんか。

説明や謝罪、救済策は
十分だ
11.3%

説明や謝罪、救済策は
不十分だ
70.7%

わからない
18.0%

Q21 相次いで発覚しているマイナンバーカードのミスや事故について、政府

の一連の対応をあなたはどう思いますか。
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すべて解決すると思う
2.0%

ある程度解決すると思う
27.3%

あまり解決すると思わない
29.0%

解決すると思わない
34.5%

わからない
7.2%

Q22 政府はマイナンバーカードの一連のトラブルを受け、関連するシステムやデータの
総点検を今年秋までに完了するとしています。あなたは、今回の総点検で問題は解決す
ると思いますか。

賛成
26.6%

反対
51.4%

わからない
22.0%

Q23 政府は現行保険証を2024年秋ごろに廃止し、マイナンバーカードを保険証に一
体化させた「マイナ保険証」に切り替える方針です。あなたは現行保険証の廃止に賛成
ですか、反対ですか。
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賛成
18.9%

賛成だが2024年秋ごろと
いう時期を延期すべきだ

21.1%

マイナ保険証への一本化
自体に反対

28.8%

マイナ保険証やマイナ
ンバー制度自体に反対

16.7%

わからない
14.5%

Q24 現行保険証を2024年秋ごろに廃止してマイナ保険証に一本化させる政

府方針について、あなたはどう考えますか。

適切だと思う
33.3%

不適切だと思う
42.0%

わからない
24.7%

Q25 政府は決められた期限までにマイナ保険証を取得しなかった人などに対

し、保険証代わりとなる資格確認書を発行する方針です。あなたは、この対応

は適切だと思いますか。
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賛成
29.7%

反対
48.9%

わからない
21.4%

Q26 もし現行の運転免許証が廃止され、マイナンバーカードに機能が一本化

されるとしたら、あなたは賛成ですか、反対ですか。

責任を取ってデジタル
大臣を退任すべきだ

32.0%

デジタル相を続投し混乱
の正常化に努めてほしい

47.3%

わからない
20.7%

Q27 一連のマイナンバーカードの紐付けミスなどを巡り、夏から秋に予想さ

れる内閣改造において、カードを所管するデジタル庁を率いる河野太郎デジタ

ル大臣の処遇について、あなたはどう思いますか。
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14.8%

12.4%

4.0%

3.8%

2.5%

2.3%

1.2%

0.9%

0.8%

0.2%

0.4%

39.7%

10.1%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自由民主党

日本維新の会

立憲民主党

国民民主党

日本共産党

れいわ新選組

公明党

政治家女子48党（旧NHK党）

参政党

社民党

その他

まだ決めていない

投票に行くつもりはない

わからない

Q28 ここからは弊社の調査で毎回お聞きしている質問になります。次
期衆議院選挙の小選挙区で、あなたはどの政党の候補者に投票したい
ですか。
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ご参考: 「次期衆議院選挙の小選挙区で、あなたはどの政党の候補
者に投票したいですか」の推移（％）
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13.9%

13.6%

4.3%

3.7%

2.7%

2.3%

1.3%

1.0%

0.8%

0.2%

0.4%

39.2%

10.1%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

日本維新の会

自由民主党

国民民主党

立憲民主党

れいわ新選組

日本共産党

公明党

参政党

政治家女子48党（旧NHK党）

社民党

その他

まだ決めていない

投票に行くつもりはない

わからない

Q29 次期衆議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党はど
こですか。
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ご参考:「次期衆議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党
はどこですか」の推移（％）
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Q30 あなたは岸田内閣を支持しますか（％）

支持する 支持しない わからない
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Q31 あなたの支持政党を教えてください（％）
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調査結果の詳細

Q6 あなたは、マイナンバー（個人番号）制度やマイナンバーカードの概要を、どのくらい理解していると思いますか。
合計人数 十分理解していると

思う
ある程度理解してい

ると思う
あまり理解していな

いと思う
まったく理解してい

ないと思う わからない
全体 1000 10.8% 59.8% 25.4% 2.7% 1.3%

性別

男性 629 14.3% 59.1% 22.7% 2.4% 1.4%
女性 352 4.8% 60.2% 30.7% 3.4% 0.9%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 5.3% 73.7% 15.8% 0.0% 5.3%

年齢別

10代 4 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%
20代 49 16.3% 57.1% 22.4% 2.0% 2.0%
30代 150 12.7% 52.7% 30.0% 3.3% 1.3%
40代 332 7.2% 61.1% 26.8% 3.6% 1.2%
50代 331 12.7% 59.2% 24.2% 2.7% 1.2%
60代 98 12.2% 68.4% 19.4% 0.0% 0.0%
70代以上 36 8.3% 63.9% 25.0% 0.0% 2.8%

地域別

北海道 31 12.9% 71.0% 12.9% 0.0% 3.2%
東北 51 9.8% 43.1% 43.1% 2.0% 2.0%
関東 394 11.7% 59.9% 24.1% 3.0% 1.3%
中部 161 9.3% 62.1% 24.8% 3.7% 0.0%
近畿 195 10.8% 62.6% 23.1% 2.1% 1.5%
中国 37 16.2% 51.4% 32.4% 0.0% 0.0%
四国 27 7.4% 59.3% 22.2% 7.4% 3.7%
九州 95 9.5% 58.9% 27.4% 2.1% 2.1%
沖縄 9 0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役
員 13 15.4% 61.5% 15.4% 7.7% 0.0%

会社の正社員・団
体の正職員 343 13.1% 60.9% 23.3% 2.0% 0.6%

公務員（団体職員
や教職員を除く） 27 14.8% 70.4% 11.1% 3.7% 0.0%

教職員 7 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の
職員等 16 12.5% 56.3% 31.3% 0.0% 0.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト等 158 7.0% 65.2% 24.7% 3.2% 0.0%

自営業・専門職
（士業等）・自由
業

129 17.8% 54.3% 24.0% 3.1% 0.8%

学生 11 0.0% 63.6% 27.3% 0.0% 9.1%
専業主婦・専業主
夫 108 1.9% 58.3% 33.3% 5.6% 0.9%

年金生活・無職 166 8.4% 57.2% 28.9% 1.8% 3.6%
その他 22 13.6% 50.0% 27.3% 0.0% 9.1%

年収別

収入はない 48 4.2% 62.5% 18.8% 10.4% 4.2%
100万円未満 82 7.3% 57.3% 32.9% 2.4% 0.0%
100万円以上300
万円未満 163 7.4% 58.3% 31.9% 2.5% 0.0%
300万円以上500
万円未満 196 10.2% 61.7% 23.5% 2.6% 2.0%
500万円以上800
万円未満 185 14.1% 64.9% 19.5% 1.6% 0.0%

800万円以上
1000万円未満 62 17.7% 69.4% 12.9% 0.0% 0.0%

1000万円以上
2000万円未満 62 12.9% 58.1% 25.8% 3.2% 0.0%

2000万円以上 8 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%
答えたくない 194 9.3% 53.1% 30.9% 3.1% 3.6%

内閣支持度別
支持する 154 20.1% 54.5% 24.0% 1.3% 0.0%
支持しない 679 10.0% 60.5% 25.3% 3.4% 0.7%
わからない 167 5.4% 61.7% 26.9% 1.2% 4.8%

支持政党別

自由民主党 162 20.4% 59.9% 19.1% 0.6% 0.0%
立憲民主党 36 25.0% 58.3% 13.9% 2.8% 0.0%
日本維新の会 101 10.9% 65.3% 18.8% 4.0% 1.0%
公明党 11 9.1% 54.5% 36.4% 0.0% 0.0%
国民民主党 42 19.0% 54.8% 23.8% 2.4% 0.0%
日本共産党 16 25.0% 68.8% 6.3% 0.0% 0.0%
れいわ新撰組 19 15.8% 63.2% 15.8% 5.3% 0.0%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党
（旧NHK党） 9 11.1% 88.9% 0.0% 0.0% 0.0%
参政党 6 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政
治団体 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
支持する政党はな
い 537 6.3% 60.1% 29.6% 3.0% 0.9%
わからない 57 3.5% 43.9% 36.8% 5.3% 10.5%
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Q7 あなたはマイナンバーとマイナンバーカードは違うことを知っていますか。
合計人数 知っている 知らなかった わからない

全体 1000 69.7% 23.7% 6.6%

性別

男性 629 73.6% 20.7% 5.7%
女性 352 64.2% 28.4% 7.4%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 42.1% 36.8% 21.1%

年齢別

10代 4 75.0% 25.0% 0.0%
20代 49 73.5% 18.4% 8.2%
30代 150 70.7% 20.7% 8.7%
40代 332 66.3% 26.2% 7.5%
50代 331 72.5% 22.1% 5.4%
60代 98 72.4% 22.4% 5.1%
70代以上 36 58.3% 38.9% 2.8%

地域別

北海道 31 87.1% 9.7% 3.2%
東北 51 70.6% 21.6% 7.8%
関東 394 68.8% 22.8% 8.4%
中部 161 63.4% 30.4% 6.2%
近畿 195 77.4% 17.4% 5.1%
中国 37 64.9% 27.0% 8.1%
四国 27 55.6% 37.0% 7.4%
九州 95 67.4% 29.5% 3.2%
沖縄 9 77.8% 22.2% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 13 84.6% 15.4% 0.0%
会社の正社員・団体
の正職員 343 73.8% 19.5% 6.7%
公務員（団体職員や
教職員を除く） 27 85.2% 11.1% 3.7%
教職員 7 57.1% 28.6% 14.3%
医療、福祉関係の職
員等 16 81.3% 18.8% 0.0%
契約社員・パート・
アルバイト等 158 67.1% 24.1% 8.9%

自営業・専門職（士
業等）・自由業 129 71.3% 24.8% 3.9%

学生 11 72.7% 18.2% 9.1%
専業主婦・専業主夫 108 55.6% 37.0% 7.4%
年金生活・無職 166 65.7% 27.1% 7.2%
その他 22 81.8% 13.6% 4.5%

年収別

収入はない 48 58.3% 31.3% 10.4%
100万円未満 82 65.9% 30.5% 3.7%
100万円以上300万円
未満 163 64.4% 28.8% 6.7%
300万円以上500万円
未満 196 66.3% 27.0% 6.6%
500万円以上800万円
未満 185 80.0% 14.1% 5.9%
800万円以上1000万
円未満 62 80.6% 16.1% 3.2%
1000万円以上2000
万円未満 62 74.2% 25.8% 0.0%
2000万円以上 8 100.0% 0.0% 0.0%
答えたくない 194 66.0% 23.2% 10.8%

内閣支持度別
支持する 154 78.6% 15.6% 5.8%
支持しない 679 71.1% 23.4% 5.4%
わからない 167 55.7% 32.3% 12.0%

支持政党別

自由民主党 162 72.2% 21.6% 6.2%
立憲民主党 36 77.8% 19.4% 2.8%
日本維新の会 101 75.2% 21.8% 3.0%
公明党 11 72.7% 18.2% 9.1%
国民民主党 42 85.7% 11.9% 2.4%
日本共産党 16 81.3% 18.8% 0.0%
れいわ新撰組 19 73.7% 26.3% 0.0%
社民党 2 100.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党（旧
NHK党） 9 77.8% 22.2% 0.0%
参政党 6 83.3% 16.7% 0.0%
その他の政党・政治
団体 2 0.0% 50.0% 50.0%

支持する政党はない 537 68.5% 24.6% 6.9%
わからない 57 40.4% 38.6% 21.1%
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Q8 あなたはマイナンバー制度は必要だと思いますか。
合計人数 必要だと思う 必要だと思わない わからない

全体 1000 38.3% 33.4% 28.3%

性別

男性 629 44.5% 30.2% 25.3%
女性 352 27.6% 38.6% 33.8%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 31.6% 42.1% 26.3%

年齢別

10代 4 50.0% 25.0% 25.0%
20代 49 26.5% 42.9% 30.6%
30代 150 38.7% 28.0% 33.3%
40代 332 41.6% 32.2% 26.2%
50代 331 34.4% 36.6% 29.0%
60代 98 44.9% 28.6% 26.5%
70代以上 36 38.9% 38.9% 22.2%

地域別

北海道 31 41.9% 32.3% 25.8%
東北 51 37.3% 39.2% 23.5%
関東 394 39.3% 33.8% 26.9%
中部 161 39.1% 36.0% 24.8%
近畿 195 34.4% 32.3% 33.3%
中国 37 40.5% 32.4% 27.0%
四国 27 40.7% 40.7% 18.5%
九州 95 40.0% 23.2% 36.8%
沖縄 9 22.2% 55.6% 22.2%

職業別

会社役員・団体役員 13 61.5% 38.5% 0.0%

会社の正社員・団体の
正職員 343 40.8% 36.2% 23.0%

公務員（団体職員や教
職員を除く） 27 59.3% 18.5% 22.2%

教職員 7 14.3% 57.1% 28.6%
医療、福祉関係の職員
等 16 37.5% 25.0% 37.5%

契約社員・パート・ア
ルバイト等 158 32.3% 32.9% 34.8%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 129 36.4% 30.2% 33.3%

学生 11 18.2% 45.5% 36.4%

専業主婦・専業主夫 108 33.3% 37.0% 29.6%

年金生活・無職 166 40.4% 29.5% 30.1%
その他 22 40.9% 31.8% 27.3%

年収別

収入はない 48 37.5% 39.6% 22.9%
100万円未満 82 30.5% 25.6% 43.9%
100万円以上300万円
未満 163 37.4% 35.6% 27.0%

300万円以上500万円
未満 196 42.3% 31.6% 26.0%

500万円以上800万円
未満 185 41.1% 31.9% 27.0%

800万円以上1000万
円未満 62 66.1% 24.2% 9.7%

1000万円以上2000万
円未満 62 43.5% 35.5% 21.0%

2000万円以上 8 75.0% 12.5% 12.5%
答えたくない 194 23.7% 39.7% 36.6%

内閣支持度別
支持する 154 71.4% 15.6% 13.0%
支持しない 679 31.5% 41.8% 26.7%
わからない 167 35.3% 15.6% 49.1%

支持政党別

自由民主党 162 63.0% 16.7% 20.4%
立憲民主党 36 41.7% 38.9% 19.4%
日本維新の会 101 49.5% 30.7% 19.8%
公明党 11 36.4% 27.3% 36.4%
国民民主党 42 52.4% 28.6% 19.0%
日本共産党 16 43.8% 43.8% 12.5%
れいわ新撰組 19 26.3% 47.4% 26.3%
社民党 2 0.0% 50.0% 50.0%
政治家女子48党（旧
NHK党） 9 22.2% 66.7% 11.1%

参政党 6 66.7% 33.3% 0.0%
その他の政党・政治団
体 2 0.0% 100.0% 0.0%

支持する政党はない 537 29.6% 36.3% 34.1%

わからない 57 22.8% 43.9% 33.3%
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Q9 あなたはマイナンバーカードを持っていますか。

合計人数 持っている 持っていないが、取得
しようと思っている

持っていないし、取得
するつもりもない わからない

全体 1000 81.4% 4.1% 12.7% 1.8%

性別

男性 629 80.4% 5.6% 11.8% 2.2%
女性 352 83.5% 1.7% 13.9% 0.9%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 73.7% 0.0% 21.1% 5.3%

年齢別

10代 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 49 81.6% 4.1% 12.2% 2.0%
30代 150 83.3% 6.0% 9.3% 1.3%
40代 332 79.8% 4.8% 13.6% 1.8%
50代 331 79.2% 3.9% 15.1% 1.8%
60代 98 89.8% 1.0% 7.1% 2.0%
70代以上 36 83.3% 0.0% 13.9% 2.8%

地域別

北海道 31 71.0% 9.7% 19.4% 0.0%
東北 51 82.4% 0.0% 13.7% 3.9%
関東 394 80.7% 4.6% 12.7% 2.0%
中部 161 85.1% 3.7% 9.9% 1.2%
近畿 195 77.9% 5.6% 14.9% 1.5%
中国 37 83.8% 5.4% 10.8% 0.0%
四国 27 88.9% 0.0% 11.1% 0.0%
九州 95 83.2% 1.1% 12.6% 3.2%
沖縄 9 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役
員 13 76.9% 0.0% 23.1% 0.0%

会社の正社員・団
体の正職員 343 81.0% 4.4% 13.1% 1.5%

公務員（団体職員
や教職員を除く） 27 96.3% 0.0% 3.7% 0.0%

教職員 7 85.7% 0.0% 14.3% 0.0%
医療、福祉関係の
職員等 16 75.0% 6.3% 18.8% 0.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト等 158 87.3% 3.8% 8.2% 0.6%

自営業・専門職
（士業等）・自由
業

129 71.3% 5.4% 19.4% 3.9%

学生 11 90.9% 9.1% 0.0% 0.0%
専業主婦・専業主
夫 108 82.4% 1.9% 14.8% 0.9%

年金生活・無職 166 81.3% 4.8% 10.8% 3.0%
その他 22 81.8% 4.5% 9.1% 4.5%

年収別

収入はない 48 85.4% 4.2% 8.3% 2.1%
100万円未満 82 85.4% 2.4% 12.2% 0.0%
100万円以上300万
円未満 163 81.0% 4.3% 14.1% 0.6%

300万円以上500万
円未満 196 81.1% 4.6% 11.7% 2.6%

500万円以上800万
円未満 185 84.9% 4.3% 10.3% 0.5%

800万円以上1000
万円未満 62 93.5% 1.6% 4.8% 0.0%

1000万円以上
2000万円未満 62 77.4% 3.2% 17.7% 1.6%

2000万円以上 8 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%
答えたくない 194 73.2% 4.6% 17.5% 4.6%

内閣支持度別
支持する 154 87.0% 3.9% 7.1% 1.9%
支持しない 679 78.9% 4.1% 15.8% 1.2%
わからない 167 86.2% 4.2% 5.4% 4.2%

支持政党別

自由民主党 162 92.6% 2.5% 4.3% 0.6%
立憲民主党 36 75.0% 5.6% 19.4% 0.0%
日本維新の会 101 82.2% 6.9% 10.9% 0.0%
公明党 11 81.8% 9.1% 9.1% 0.0%
国民民主党 42 76.2% 4.8% 19.0% 0.0%
日本共産党 16 81.3% 12.5% 6.3% 0.0%
れいわ新撰組 19 63.2% 5.3% 26.3% 5.3%
社民党 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
政治家女子48党
（旧NHK党） 9 66.7% 0.0% 22.2% 11.1%

参政党 6 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%
その他の政党・政
治団体 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

支持する政党はな
い 537 80.1% 3.5% 14.7% 1.7%

わからない 57 78.9% 3.5% 8.8% 8.8%
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Q10 あなたがマイナンバーカードを取得した理由として一番近いものはどれですか。

合計人数
政府がカード取得
を推進しているか

ら

地方自治体がカー
ド取得を推進して

いるから
ポイントがもらえ

るから
一般的な行政手続
きが便利になるか

ら

e-Taxが使えて納
税が便利になるか

ら
健康保険証として
使えるから その他 カードは取得し

ていない

全体 1000 7.8% 1.2% 49.9% 12.2% 3.4% 2.2% 7.4% 15.9%

性別

男性 629 7.9% 1.4% 49.1% 12.9% 4.3% 2.4% 5.9% 16.1%
女性 352 7.7% 0.9% 51.7% 11.1% 2.0% 2.0% 9.1% 15.6%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 5.3% 0.0% 42.1% 10.5% 0.0% 0.0% 26.3% 15.8%

年齢別

10代 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
20代 49 10.2% 2.0% 59.2% 4.1% 0.0% 2.0% 10.2% 12.2%
30代 150 7.3% 0.7% 49.3% 14.7% 5.3% 2.0% 7.3% 13.3%
40代 332 5.7% 1.8% 50.6% 12.7% 2.4% 2.1% 7.5% 17.2%
50代 331 9.4% 0.9% 46.8% 9.7% 5.1% 2.7% 6.6% 18.7%
60代 98 9.2% 1.0% 54.1% 17.3% 1.0% 2.0% 6.1% 9.2%
70代以上 36 8.3% 0.0% 47.2% 19.4% 0.0% 0.0% 11.1% 13.9%

地域別

北海道 31 9.7% 0.0% 41.9% 12.9% 0.0% 0.0% 9.7% 25.8%
東北 51 5.9% 2.0% 62.7% 5.9% 3.9% 2.0% 3.9% 13.7%
関東 394 9.4% 1.3% 46.2% 14.5% 3.6% 2.3% 6.9% 16.0%
中部 161 8.1% 1.2% 56.5% 11.8% 2.5% 2.5% 4.3% 13.0%
近畿 195 8.7% 1.0% 47.7% 9.7% 4.1% 1.0% 8.7% 19.0%
中国 37 2.7% 2.7% 54.1% 8.1% 2.7% 2.7% 13.5% 13.5%
四国 27 0.0% 3.7% 63.0% 11.1% 3.7% 0.0% 7.4% 11.1%
九州 95 4.2% 0.0% 46.3% 14.7% 4.2% 3.2% 11.6% 15.8%
沖縄 9 0.0% 0.0% 77.8% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体
役員 13 23.1% 0.0% 15.4% 15.4% 15.4% 0.0% 7.7% 23.1%

会社の正社員・
団体の正職員 343 9.6% 0.6% 51.9% 12.8% 2.9% 1.7% 4.4% 16.0%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

27 3.7% 7.4% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 18.5% 3.7%

教職員 7 14.3% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3%

医療、福祉関係
の職員等 16 0.0% 0.0% 56.3% 6.3% 0.0% 12.5% 6.3% 18.8%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

158 7.6% 0.6% 53.2% 9.5% 2.5% 2.5% 13.3% 10.8%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

129 3.9% 0.8% 38.8% 17.1% 7.8% 3.1% 4.7% 24.0%

学生 11 9.1% 9.1% 63.6% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0%
専業主婦・専業
主夫 108 12.0% 0.0% 49.1% 12.0% 0.9% 1.9% 6.5% 17.6%

年金生活・無職 166 4.8% 3.0% 51.8% 11.4% 3.6% 2.4% 7.2% 15.7%

その他 22 4.5% 0.0% 54.5% 9.1% 4.5% 0.0% 13.6% 13.6%

年収別

収入はない 48 10.4% 4.2% 60.4% 6.3% 0.0% 0.0% 8.3% 10.4%

100万円未満 82 8.5% 0.0% 53.7% 11.0% 1.2% 1.2% 12.2% 12.2%

100万円以上
300万円未満 163 9.8% 1.2% 49.7% 10.4% 3.1% 3.7% 5.5% 16.6%

300万円以上
500万円未満 196 7.1% 1.5% 53.1% 12.2% 3.6% 1.5% 4.1% 16.8%

500万円以上
800万円未満 185 6.5% 1.1% 50.3% 16.2% 4.3% 2.7% 5.9% 13.0%

800万円以上
1000万円未満 62 11.3% 1.6% 43.5% 17.7% 11.3% 3.2% 4.8% 6.5%

1000万円以上
2000万円未満 62 12.9% 1.6% 40.3% 14.5% 1.6% 1.6% 6.5% 21.0%

2000万円以上 8 25.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0%

答えたくない 194 3.6% 0.5% 48.5% 9.3% 2.1% 2.1% 11.9% 22.2%

内閣支持度別
支持する 154 13.0% 1.3% 44.2% 19.5% 3.9% 3.2% 4.5% 10.4%
支持しない 679 7.1% 1.2% 49.9% 10.6% 3.1% 1.9% 7.5% 18.7%
わからない 167 6.0% 1.2% 55.1% 12.0% 4.2% 2.4% 9.6% 9.6%

支持政党別

自由民主党 162 16.7% 2.5% 45.1% 19.8% 5.6% 1.9% 3.7% 4.9%
立憲民主党 36 13.9% 2.8% 44.4% 2.8% 2.8% 5.6% 5.6% 22.2%

日本維新の会 101 9.9% 1.0% 55.4% 8.9% 3.0% 1.0% 5.0% 15.8%

公明党 11 0.0% 9.1% 45.5% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1%
国民民主党 42 7.1% 0.0% 45.2% 16.7% 0.0% 2.4% 7.1% 21.4%
日本共産党 16 25.0% 0.0% 50.0% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3%

れいわ新撰組 19 5.3% 0.0% 42.1% 10.5% 0.0% 0.0% 5.3% 36.8%

社民党 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

政治家女子48
党（旧NHK党） 9 0.0% 0.0% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2%

参政党 6 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7%

その他の政党・
政治団体 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

支持する政党は
ない 537 4.5% 0.7% 52.1% 11.0% 3.5% 1.9% 8.2% 18.1%

わからない 57 7.0% 1.8% 45.6% 10.5% 1.8% 3.5% 15.8% 14.0%



27

Q11 デジタル庁の政策データダッシュボードによると、7月9日時点のマイナンバーカードの有効申請件数は9743万件で人口に対する割
合は77％。累計交付枚数は9337万枚です。政府の目標は今年3月末時点で8900万件の申請でした。あなたはこの現状についてどう思いま
すか。

合計人数 カードの普及は進んでいる
と思う

カードの普及は進んでいな
いと思う わからない

全体 1000 65.0% 20.4% 14.6%

性別

男性 629 67.1% 20.7% 12.2%
女性 352 62.5% 19.9% 17.6%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 42.1% 21.1% 36.8%

年齢別

10代 4 75.0% 0.0% 25.0%
20代 49 67.3% 18.4% 14.3%
30代 150 60.0% 20.0% 20.0%
40代 332 67.5% 19.6% 13.0%
50代 331 63.1% 23.0% 13.9%
60代 98 70.4% 15.3% 14.3%
70代以上 36 61.1% 25.0% 13.9%

地域別

北海道 31 67.7% 12.9% 19.4%
東北 51 64.7% 25.5% 9.8%
関東 394 65.0% 19.5% 15.5%
中部 161 63.4% 23.0% 13.7%
近畿 195 66.2% 19.5% 14.4%
中国 37 62.2% 24.3% 13.5%
四国 27 74.1% 14.8% 11.1%
九州 95 63.2% 21.1% 15.8%
沖縄 9 66.7% 22.2% 11.1%

職業別

会社役員・団体役員 13 53.8% 46.2% 0.0%
会社の正社員・団体の正
職員 343 67.3% 20.7% 12.0%

公務員（団体職員や教職
員を除く） 27 77.8% 7.4% 14.8%

教職員 7 57.1% 42.9% 0.0%

医療、福祉関係の職員等 16 68.8% 18.8% 12.5%

契約社員・パート・アル
バイト等 158 65.2% 19.0% 15.8%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 129 63.6% 23.3% 13.2%

学生 11 54.5% 27.3% 18.2%
専業主婦・専業主夫 108 71.3% 13.9% 14.8%
年金生活・無職 166 57.8% 22.3% 19.9%
その他 22 54.5% 18.2% 27.3%

年収別

収入はない 48 56.3% 22.9% 20.8%
100万円未満 82 64.6% 20.7% 14.6%
100万円以上300万円未
満 163 63.8% 23.3% 12.9%

300万円以上500万円未
満 196 66.8% 23.5% 9.7%

500万円以上800万円未
満 185 74.1% 15.1% 10.8%

800万円以上1000万円
未満 62 80.6% 12.9% 6.5%

1000万円以上2000万円
未満 62 71.0% 24.2% 4.8%

2000万円以上 8 62.5% 37.5% 0.0%
答えたくない 194 51.0% 19.6% 29.4%

内閣支持度別
支持する 154 77.3% 16.2% 6.5%
支持しない 679 62.9% 23.0% 14.1%
わからない 167 62.3% 13.8% 24.0%

支持政党別

自由民主党 162 79.6% 14.8% 5.6%
立憲民主党 36 63.9% 27.8% 8.3%
日本維新の会 101 74.3% 17.8% 7.9%
公明党 11 36.4% 45.5% 18.2%
国民民主党 42 66.7% 26.2% 7.1%
日本共産党 16 62.5% 37.5% 0.0%
れいわ新撰組 19 63.2% 21.1% 15.8%
社民党 2 100.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党（旧
NHK党） 9 55.6% 44.4% 0.0%

参政党 6 66.7% 33.3% 0.0%

その他の政党・政治団体 2 50.0% 50.0% 0.0%

支持する政党はない 537 62.2% 19.6% 18.2%
わからない 57 40.4% 24.6% 35.1%
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Q12 あなたは、どのような時にマイナンバーカードを使いましたか。（複数回答可）

合計人数

マイナポータ
ルからのオン
ライン行政手
続き（子育て、
介護、税金な
ど）

自治体など公
的機関の窓口
での申請

コンビニでの
公的証明書の
取得（住民票、
印鑑証明な
ど）

本人確認や身
分証明（携帯
電話の契約や
銀行口座の開
設など）

医療機関や薬
局（健康保険
証、医療カル
テ、お薬手帳
など）

e-Taxを使っ
た確定申告や
税金の納付

社員証や職員
証

図書館の貸出
カード

新型コロナワ
クチンの接種

証明
その他 使ったことは

ない
カード自体を
持っていない

全体 1000 12.3% 13.1% 16.5% 24.2% 10.7% 12.2% 1.0% 0.4% 7.6% 2.7% 29.6% 16.7%

性別

男性 629 13.4% 13.8% 14.8% 21.6% 9.4% 12.9% 0.8% 0.0% 7.5% 3.0% 31.0% 17.0%
女性 352 10.8% 12.2% 20.2% 29.5% 12.8% 11.4% 1.4% 1.1% 8.2% 2.0% 26.7% 15.9%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 5.3% 5.3% 5.3% 10.5% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 36.8% 21.1%

年齢別

10代 4 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%
20代 49 22.4% 16.3% 28.6% 28.6% 4.1% 8.2% 4.1% 4.1% 8.2% 6.1% 30.6% 8.2%
30代 150 18.7% 16.0% 19.3% 28.0% 6.0% 15.3% 1.3% 0.0% 8.0% 2.0% 29.3% 13.3%
40代 332 10.5% 12.7% 16.6% 25.3% 10.2% 11.1% 1.2% 0.0% 6.0% 2.7% 27.7% 19.0%
50代 331 10.9% 10.9% 13.9% 19.6% 13.3% 13.3% 0.6% 0.3% 5.4% 2.7% 31.4% 19.6%
60代 98 10.2% 17.3% 21.4% 25.5% 13.3% 12.2% 0.0% 0.0% 18.4% 0.0% 26.5% 10.2%
70代以上 36 8.3% 11.1% 0.0% 30.6% 13.9% 2.8% 0.0% 2.8% 8.3% 8.3% 38.9% 13.9%

地域別

北海道 31 12.9% 3.2% 12.9% 29.0% 9.7% 9.7% 0.0% 0.0% 3.2% 6.5% 25.8% 25.8%
東北 51 13.7% 17.6% 19.6% 25.5% 11.8% 17.6% 0.0% 0.0% 7.8% 7.8% 27.5% 11.8%
関東 394 14.0% 15.2% 18.8% 23.9% 10.7% 12.4% 1.5% 0.3% 8.4% 2.5% 27.2% 17.3%
中部 161 8.7% 10.6% 9.3% 27.3% 12.4% 8.1% 0.6% 0.0% 6.2% 1.9% 34.2% 16.1%
近畿 195 12.3% 13.8% 19.5% 20.0% 9.2% 14.4% 1.0% 1.0% 5.6% 2.6% 28.2% 17.9%
中国 37 8.1% 10.8% 5.4% 21.6% 13.5% 16.2% 2.7% 0.0% 16.2% 2.7% 37.8% 16.2%
四国 27 7.4% 11.1% 18.5% 29.6% 18.5% 14.8% 0.0% 3.7% 0.0% 3.7% 33.3% 11.1%
九州 95 13.7% 10.5% 16.8% 26.3% 8.4% 9.5% 0.0% 0.0% 11.6% 1.1% 31.6% 15.8%
沖縄 9 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0%

職業別

会社役員・団
体役員 13 23.1% 15.4% 15.4% 30.8% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 23.1% 23.1%

会社の正社
員・団体の正
職員

343 13.7% 12.0% 16.6% 17.5% 11.7% 12.2% 0.6% 0.3% 7.0% 2.6% 33.8% 16.0%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

27 0.0% 25.9% 29.6% 48.1% 14.8% 14.8% 14.8% 0.0% 14.8% 0.0% 14.8% 3.7%

教職員 7 42.9% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3%
医療、福祉関
係の職員等 16 18.8% 25.0% 31.3% 37.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 31.3%

契約社員・
パート・アル
バイト等

158 8.9% 11.4% 19.0% 25.3% 8.9% 10.8% 1.9% 1.3% 5.7% 1.9% 35.4% 11.4%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

129 17.1% 14.0% 14.0% 25.6% 5.4% 14.7% 0.0% 0.0% 6.2% 2.3% 26.4% 24.8%

学生 11 18.2% 9.1% 45.5% 27.3% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 27.3% 0.0%
専業主婦・専
業主夫 108 12.0% 13.0% 13.0% 21.3% 11.1% 5.6% 0.0% 0.9% 10.2% 1.9% 26.9% 18.5%

年金生活・無
職 166 7.8% 13.3% 11.4% 33.1% 13.9% 11.4% 0.0% 0.0% 8.4% 3.0% 27.7% 17.5%

その他 22 13.6% 9.1% 27.3% 13.6% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 13.6% 13.6% 18.2% 13.6%

年収別

収入はない 48 14.6% 12.5% 16.7% 16.7% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 8.3% 33.3% 10.4%
100万円未満 82 13.4% 17.1% 15.9% 36.6% 9.8% 12.2% 2.4% 1.2% 8.5% 2.4% 26.8% 12.2%
100万円以上
300万円未満 163 7.4% 12.9% 14.1% 27.6% 11.0% 9.2% 0.6% 0.6% 7.4% 1.2% 30.7% 17.2%

300万円以上
500万円未満 196 14.3% 12.8% 17.9% 23.5% 9.7% 15.3% 0.0% 0.5% 9.2% 1.5% 29.6% 16.3%

500万円以上
800万円未満 185 14.1% 14.1% 20.5% 21.6% 10.3% 12.4% 2.7% 0.5% 9.7% 2.2% 29.2% 14.6%

800万円以上
1000万円未
満

62 24.2% 21.0% 21.0% 30.6% 17.7% 24.2% 3.2% 0.0% 8.1% 1.6% 21.0% 6.5%

1000万円以
上2000万円
未満

62 19.4% 14.5% 21.0% 19.4% 11.3% 8.1% 0.0% 0.0% 6.5% 3.2% 21.0% 22.6%

2000万円以
上 8 37.5% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0%

答えたくない 194 4.6% 8.2% 10.8% 20.6% 9.3% 8.2% 0.0% 0.0% 4.1% 4.1% 35.6% 24.2%

内閣支持度別
支持する 154 18.8% 20.8% 22.1% 25.3% 16.2% 18.2% 2.6% 0.0% 14.9% 0.6% 24.0% 12.3%
支持しない 679 10.5% 10.9% 14.4% 21.8% 10.0% 10.3% 0.9% 0.6% 5.6% 3.4% 30.9% 19.1%
わからない 167 13.8% 15.0% 19.8% 32.9% 8.4% 14.4% 0.0% 0.0% 9.0% 1.8% 29.3% 10.8%

支持政党別

自由民主党 162 22.2% 17.9% 23.5% 30.2% 14.2% 17.9% 1.2% 0.0% 13.6% 1.9% 26.5% 6.2%
立憲民主党 36 13.9% 13.9% 13.9% 25.0% 2.8% 8.3% 2.8% 0.0% 11.1% 2.8% 27.8% 22.2%
日本維新の会 101 15.8% 14.9% 21.8% 16.8% 11.9% 14.9% 2.0% 1.0% 5.0% 1.0% 28.7% 16.8%
公明党 11 27.3% 18.2% 0.0% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 27.3% 18.2%
国民民主党 42 11.9% 16.7% 19.0% 21.4% 11.9% 7.1% 2.4% 0.0% 14.3% 7.1% 33.3% 16.7%
日本共産党 16 18.8% 12.5% 12.5% 25.0% 18.8% 12.5% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 31.3% 6.3%
れいわ新撰組 19 5.3% 21.1% 10.5% 21.1% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 10.5% 36.8%
社民党 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
政治家女子
48党（旧
NHK党）

9 22.2% 11.1% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2%

参政党 6 16.7% 33.3% 50.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
その他の政
党・政治団体 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

支持する政党
はない 537 7.8% 10.6% 14.7% 24.2% 9.9% 11.5% 0.7% 0.4% 6.0% 3.0% 31.5% 19.0%

わからない 57 14.0% 12.3% 8.8% 21.1% 7.0% 8.8% 0.0% 1.8% 3.5% 3.5% 35.1% 15.8%
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Q13 マイナンバーカードの積極活用は、人口減少で人手不足が加速しかねない日本において、効率的な行政サービスのためのデジタル
化推進などに大きなメリットがあるとの指摘があります。あなたは、こうした考えをどう思いますか。

合計人数 納得できる どちらかといえば納
得できる

どちらかといえば納
得できない 納得できない わからない

全体 1000 16.5% 42.7% 16.2% 12.8% 11.8%

性別

男性 629 20.0% 41.8% 15.1% 14.1% 8.9%
女性 352 11.1% 44.3% 18.2% 9.7% 16.8%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 0.0% 42.1% 15.8% 26.3% 15.8%

年齢別

10代 4 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%
20代 49 16.3% 40.8% 20.4% 10.2% 12.2%
30代 150 22.7% 40.0% 15.3% 8.0% 14.0%
40代 332 15.4% 44.9% 14.5% 12.3% 13.0%
50代 331 14.2% 43.2% 17.8% 15.1% 9.7%
60代 98 17.3% 43.9% 16.3% 11.2% 11.2%
70代以上 36 19.4% 30.6% 16.7% 19.4% 13.9%

地域別

北海道 31 19.4% 41.9% 19.4% 9.7% 9.7%
東北 51 19.6% 43.1% 11.8% 11.8% 13.7%
関東 394 17.5% 40.6% 18.0% 10.2% 13.7%
中部 161 14.3% 41.0% 18.0% 15.5% 11.2%
近畿 195 15.4% 45.1% 12.8% 17.4% 9.2%
中国 37 27.0% 29.7% 18.9% 8.1% 16.2%
四国 27 3.7% 44.4% 25.9% 18.5% 7.4%
九州 95 15.8% 52.6% 10.5% 11.6% 9.5%
沖縄 9 11.1% 55.6% 11.1% 11.1% 11.1%

職業別

会社役員・団体役
員 13 38.5% 23.1% 7.7% 30.8% 0.0%

会社の正社員・団
体の正職員 343 17.5% 42.6% 18.1% 14.0% 7.9%

公務員（団体職員
や教職員を除く） 27 33.3% 40.7% 3.7% 14.8% 7.4%

教職員 7 0.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0%
医療、福祉関係の
職員等 16 25.0% 43.8% 18.8% 0.0% 12.5%

契約社員・パー
ト・アルバイト等 158 12.7% 44.9% 20.9% 6.3% 15.2%

自営業・専門職
（士業等）・自由
業

129 16.3% 37.2% 15.5% 19.4% 11.6%

学生 11 9.1% 36.4% 18.2% 18.2% 18.2%
専業主婦・専業主
夫 108 12.0% 45.4% 12.0% 13.0% 17.6%

年金生活・無職 166 15.7% 45.8% 12.0% 11.4% 15.1%

その他 22 27.3% 40.9% 18.2% 4.5% 9.1%

年収別

収入はない 48 20.8% 33.3% 16.7% 10.4% 18.8%
100万円未満 82 18.3% 41.5% 8.5% 12.2% 19.5%
100万円以上300
万円未満 163 14.7% 41.1% 19.6% 14.1% 10.4%

300万円以上500
万円未満 196 13.8% 45.4% 18.4% 10.2% 12.2%

500万円以上800
万円未満 185 20.0% 45.9% 14.6% 11.4% 8.1%

800万円以上
1000万円未満 62 30.6% 46.8% 9.7% 8.1% 4.8%

1000万円以上
2000万円未満 62 22.6% 43.5% 12.9% 14.5% 6.5%

2000万円以上 8 25.0% 12.5% 12.5% 25.0% 25.0%
答えたくない 194 8.8% 40.7% 19.1% 17.0% 14.4%

内閣支持度別
支持する 154 33.8% 53.9% 5.2% 1.9% 5.2%
支持しない 679 13.1% 39.0% 19.9% 17.4% 10.6%
わからない 167 14.4% 47.3% 11.4% 4.2% 22.8%

支持政党別

自由民主党 162 29.0% 49.4% 12.3% 3.1% 6.2%
立憲民主党 36 11.1% 47.2% 16.7% 19.4% 5.6%
日本維新の会 101 19.8% 49.5% 16.8% 9.9% 4.0%
公明党 11 18.2% 45.5% 36.4% 0.0% 0.0%
国民民主党 42 28.6% 26.2% 9.5% 28.6% 7.1%
日本共産党 16 25.0% 43.8% 12.5% 18.8% 0.0%
れいわ新撰組 19 15.8% 31.6% 26.3% 21.1% 5.3%
社民党 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党
（旧NHK党） 9 11.1% 22.2% 22.2% 33.3% 11.1%

参政党 6 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
その他の政党・政
治団体 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

支持する政党はな
い 537 11.5% 43.2% 16.8% 13.6% 14.9%

わからない 57 12.3% 22.8% 21.1% 14.0% 29.8%
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Q14 マイナンバーカードについて個人情報の紐付けミスなどが起きています。あなたはこの様なミスをどこまで許容できますか。

合計人数
少しのミスも許容で
きず、今回のミスは
許容できない

多少のミスは許容で
きるが、今回のミス
は許容できない

多少のミスは許容で
きるので、今回のミ
スは許容できる

制度開始時にミスが
あるのは仕方ないの
で、今回のミスは許

容できる
わからない

全体 1000 34.6% 35.5% 10.8% 13.3% 5.8%

性別

男性 629 32.1% 33.2% 11.9% 16.7% 6.0%
女性 352 39.5% 39.8% 8.5% 7.7% 4.5%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 26.3% 31.6% 15.8% 5.3% 21.1%

年齢別

10代 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 49 28.6% 32.7% 12.2% 14.3% 12.2%
30代 150 30.7% 34.0% 16.0% 12.7% 6.7%
40代 332 32.2% 37.0% 12.3% 12.3% 6.0%
50代 331 39.0% 35.3% 6.9% 14.5% 4.2%
60代 98 31.6% 36.7% 12.2% 15.3% 4.1%
70代以上 36 41.7% 33.3% 5.6% 8.3% 11.1%

地域別

北海道 31 32.3% 32.3% 12.9% 12.9% 9.7%
東北 51 35.3% 33.3% 11.8% 11.8% 7.8%
関東 394 32.7% 36.0% 9.9% 14.2% 7.1%
中部 161 32.3% 39.8% 13.7% 11.8% 2.5%
近畿 195 36.9% 36.9% 9.7% 11.8% 4.6%
中国 37 40.5% 16.2% 16.2% 24.3% 2.7%
四国 27 40.7% 33.3% 0.0% 14.8% 11.1%
九州 95 37.9% 32.6% 11.6% 12.6% 5.3%
沖縄 9 33.3% 44.4% 11.1% 0.0% 11.1%

職業別

会社役員・団体役
員 13 30.8% 38.5% 23.1% 7.7% 0.0%

会社の正社員・団
体の正職員 343 34.4% 39.7% 9.6% 11.7% 4.7%

公務員（団体職員
や教職員を除く） 27 29.6% 29.6% 11.1% 22.2% 7.4%

教職員 7 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の
職員等 16 50.0% 31.3% 12.5% 6.3% 0.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト等 158 34.8% 36.7% 10.8% 10.8% 7.0%

自営業・専門職
（士業等）・自由
業

129 27.9% 34.9% 11.6% 21.7% 3.9%

学生 11 63.6% 9.1% 0.0% 18.2% 9.1%
専業主婦・専業主
夫 108 38.9% 37.0% 8.3% 10.2% 5.6%

年金生活・無職 166 37.3% 27.7% 12.0% 13.9% 9.0%
その他 22 18.2% 36.4% 18.2% 18.2% 9.1%

年収別

収入はない 48 37.5% 33.3% 10.4% 6.3% 12.5%
100万円未満 82 22.0% 37.8% 11.0% 20.7% 8.5%
100万円以上300
万円未満 163 39.3% 34.4% 10.4% 11.7% 4.3%
300万円以上500
万円未満 196 34.7% 37.8% 10.2% 11.2% 6.1%
500万円以上800
万円未満 185 35.7% 34.6% 11.9% 13.5% 4.3%
800万円以上
1000万円未満 62 29.0% 32.3% 14.5% 22.6% 1.6%
1000万円以上
2000万円未満 62 29.0% 43.5% 12.9% 14.5% 0.0%
2000万円以上 8 25.0% 25.0% 0.0% 37.5% 12.5%
答えたくない 194 38.1% 33.5% 9.3% 10.8% 8.2%

内閣支持度別
支持する 154 14.3% 33.8% 16.2% 32.5% 3.2%
支持しない 679 40.4% 37.4% 8.5% 9.0% 4.7%
わからない 167 29.9% 29.3% 15.0% 13.2% 12.6%

支持政党別

自由民主党 162 22.2% 40.1% 13.0% 21.6% 3.1%
立憲民主党 36 38.9% 41.7% 13.9% 2.8% 2.8%
日本維新の会 101 29.7% 40.6% 20.8% 7.9% 1.0%
公明党 11 63.6% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0%
国民民主党 42 23.8% 42.9% 11.9% 19.0% 2.4%
日本共産党 16 37.5% 37.5% 6.3% 12.5% 6.3%
れいわ新撰組 19 57.9% 36.8% 5.3% 0.0% 0.0%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党
（旧NHK党） 9 55.6% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1%
参政党 6 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0%
その他の政党・政
治団体 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
支持する政党はな
い 537 37.6% 34.5% 8.8% 12.3% 6.9%
わからない 57 38.6% 21.1% 10.5% 12.3% 17.5%
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Q15 あなたはマイナンバーカードのどのような点に不安を感じますか。（複数回答可）

合計人数
カードの券面
に記載されて
いる情報が多
い

カードに記録
されている、
紐付いている
内容が多い

個人情報漏え
いのリスク

カードを紛失
した場合のリ

スク
暗証番号を忘
れやすい

実際に個人情
報との紐付け
などでミスが
起きている

カード発行を
含めたマイナ
ンバーの制度

自体
その他 不安は感じな

い わからない

全体 1000 19.0% 33.8% 67.3% 53.7% 27.8% 49.3% 24.9% 4.5% 5.1% 3.4%

性別

男性 629 16.2% 28.1% 63.0% 49.6% 26.4% 42.8% 23.8% 5.1% 6.7% 4.3%
女性 352 23.0% 43.8% 75.3% 61.4% 30.4% 61.4% 27.0% 3.7% 2.6% 1.4%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 36.8% 36.8% 63.2% 47.4% 26.3% 42.1% 21.1% 0.0% 0.0% 10.5%

年齢別

10代 4 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%
20代 49 26.5% 38.8% 61.2% 44.9% 32.7% 46.9% 16.3% 2.0% 6.1% 4.1%
30代 150 22.7% 26.7% 65.3% 52.0% 28.0% 47.3% 25.3% 4.7% 5.3% 8.0%
40代 332 17.2% 36.1% 66.9% 53.0% 27.4% 49.4% 20.8% 5.4% 4.5% 3.3%
50代 331 19.9% 35.3% 69.5% 55.9% 26.0% 49.8% 29.3% 4.2% 4.8% 2.1%
60代 98 14.3% 30.6% 68.4% 56.1% 33.7% 48.0% 24.5% 4.1% 6.1% 1.0%
70代以上 36 13.9% 30.6% 66.7% 55.6% 22.2% 58.3% 30.6% 2.8% 5.6% 2.8%

地域別

北海道 31 19.4% 25.8% 51.6% 48.4% 25.8% 48.4% 29.0% 6.5% 3.2% 6.5%
東北 51 13.7% 21.6% 52.9% 49.0% 23.5% 47.1% 21.6% 3.9% 3.9% 0.0%
関東 394 20.6% 33.8% 64.2% 55.1% 24.9% 48.7% 22.6% 3.8% 5.3% 4.6%
中部 161 20.5% 29.8% 70.2% 46.6% 28.0% 47.2% 23.0% 3.1% 8.1% 1.2%
近畿 195 16.9% 42.1% 72.8% 57.4% 24.1% 48.2% 26.7% 4.1% 3.1% 2.6%
中国 37 24.3% 35.1% 70.3% 54.1% 45.9% 45.9% 29.7% 5.4% 5.4% 5.4%
四国 27 11.1% 37.0% 66.7% 40.7% 33.3% 59.3% 37.0% 0.0% 7.4% 3.7%
九州 95 15.8% 30.5% 74.7% 56.8% 40.0% 54.7% 26.3% 11.6% 3.2% 4.2%
沖縄 9 33.3% 44.4% 77.8% 88.9% 44.4% 77.8% 55.6% 0.0% 11.1% 0.0%

職業別

会社役員・団
体役員 13 7.7% 30.8% 61.5% 38.5% 15.4% 30.8% 15.4% 15.4% 0.0% 7.7%
会社の正社
員・団体の正
職員

343 19.8% 34.4% 67.6% 52.2% 22.7% 44.3% 24.5% 4.1% 4.1% 2.6%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

27 3.7% 7.4% 63.0% 55.6% 33.3% 44.4% 14.8% 0.0% 0.0% 3.7%

教職員 7 14.3% 42.9% 42.9% 42.9% 28.6% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 16 31.3% 43.8% 68.8% 56.3% 25.0% 50.0% 37.5% 6.3% 18.8% 6.3%

契約社員・
パート・アル
バイト等

158 20.3% 39.9% 73.4% 60.1% 33.5% 50.0% 17.1% 3.8% 3.8% 4.4%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

129 16.3% 34.9% 62.0% 51.9% 31.0% 48.8% 28.7% 4.7% 8.5% 2.3%

学生 11 18.2% 27.3% 63.6% 36.4% 27.3% 54.5% 27.3% 0.0% 18.2% 0.0%
専業主婦・専
業主夫 108 22.2% 39.8% 72.2% 64.8% 32.4% 58.3% 25.0% 2.8% 1.9% 1.9%
年金生活・無
職 166 19.3% 27.1% 66.9% 50.0% 29.5% 54.8% 30.7% 6.0% 6.6% 4.2%
その他 22 13.6% 22.7% 45.5% 31.8% 13.6% 54.5% 22.7% 9.1% 9.1% 13.6%

年収別

収入はない 48 25.0% 25.0% 58.3% 52.1% 27.1% 56.3% 31.3% 10.4% 6.3% 8.3%
100万円未満 82 25.6% 35.4% 67.1% 58.5% 36.6% 46.3% 22.0% 4.9% 4.9% 3.7%

100万円以上
300万円未満 163 23.3% 35.6% 74.8% 59.5% 28.8% 47.9% 22.7% 4.9% 5.5% 2.5%

300万円以上
500万円未満 196 13.8% 30.6% 64.8% 46.4% 25.5% 45.9% 23.0% 2.0% 6.6% 5.6%

500万円以上
800万円未満 185 13.0% 30.8% 65.9% 50.8% 22.7% 47.0% 22.2% 3.2% 4.9% 3.8%

800万円以上
1000万円未
満

62 16.1% 25.8% 54.8% 50.0% 24.2% 38.7% 17.7% 3.2% 4.8% 0.0%

1000万円以
上2000万円
未満

62 14.5% 29.0% 62.9% 50.0% 27.4% 43.5% 21.0% 4.8% 3.2% 0.0%

2000万円以
上 8 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5%

答えたくない 194 23.7% 44.8% 74.2% 61.3% 32.5% 62.4% 35.6% 6.7% 3.6% 2.1%

内閣支持度別
支持する 154 13.6% 26.6% 59.7% 44.2% 17.5% 33.8% 6.5% 2.6% 14.3% 0.6%
支持しない 679 22.5% 38.6% 70.1% 57.4% 30.6% 55.2% 32.5% 5.4% 3.1% 2.2%
わからない 167 9.6% 21.0% 62.9% 47.3% 25.7% 39.5% 10.8% 2.4% 4.8% 10.8%

支持政党別

自由民主党 162 14.8% 23.5% 59.9% 42.0% 20.4% 36.4% 9.9% 2.5% 11.1% 1.9%
立憲民主党 36 22.2% 50.0% 77.8% 52.8% 22.2% 52.8% 25.0% 11.1% 2.8% 0.0%
日本維新の会 101 15.8% 27.7% 73.3% 55.4% 26.7% 42.6% 20.8% 3.0% 5.9% 1.0%
公明党 11 18.2% 36.4% 72.7% 54.5% 36.4% 63.6% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0%
国民民主党 42 16.7% 33.3% 64.3% 50.0% 31.0% 52.4% 31.0% 7.1% 7.1% 0.0%
日本共産党 16 31.3% 37.5% 68.8% 43.8% 37.5% 31.3% 31.3% 0.0% 0.0% 0.0%
れいわ新撰組 19 36.8% 42.1% 63.2% 52.6% 31.6% 57.9% 42.1% 5.3% 0.0% 0.0%
社民党 2 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
政治家女子48
党（旧NHK党） 9 22.2% 33.3% 77.8% 55.6% 44.4% 44.4% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0%

参政党 6 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 50.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政
党・政治団体 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党
はない 537 19.6% 37.4% 68.7% 59.2% 29.2% 55.9% 29.4% 5.0% 3.7% 3.9%
わからない 57 19.3% 26.3% 63.2% 38.6% 29.8% 35.1% 19.3% 3.5% 0.0% 14.0%
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Q16 あなたは、どうすればマイナンバーカードについての不安を解消できると思いますか。（複数回答可）

合計人数
政府がマイナン
バー制度の説明や
周知を徹底する

ミスや事故が起き
た際は、政府が被
害者に十分に説明
し救済策を取る

自分が主体となっ
て行政機関や詳し
い人に聞く

マイナンバーカー
ドをできるだけ
使って慣れる

メディアの報道や
政府の情報がすべ
て正確ではないと
考え自分でよく勉
強して理解する

どのようにしても
不安を解消するこ
とはできない

その他 わからない

全体 1000 27.5% 44.7% 4.9% 10.4% 17.3% 29.9% 5.3% 7.1%

性別

男性 629 26.7% 43.7% 5.1% 12.9% 16.4% 29.4% 6.2% 6.7%
女性 352 28.7% 46.9% 4.8% 6.5% 19.9% 30.7% 4.0% 7.4%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 31.6% 36.8% 0.0% 0.0% 0.0% 31.6% 0.0% 15.8%

年齢別

10代 4 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%
20代 49 30.6% 44.9% 8.2% 8.2% 20.4% 32.7% 2.0% 6.1%
30代 150 25.3% 48.0% 3.3% 12.0% 18.7% 24.7% 8.0% 8.0%
40代 332 30.4% 47.3% 6.0% 10.8% 18.4% 28.3% 5.1% 8.1%
50代 331 25.7% 41.7% 4.8% 8.8% 16.6% 32.9% 5.1% 6.3%
60代 98 25.5% 42.9% 3.1% 12.2% 15.3% 32.7% 2.0% 4.1%
70代以上 36 30.6% 38.9% 2.8% 13.9% 8.3% 27.8% 11.1% 8.3%

地域別

北海道 31 22.6% 35.5% 0.0% 19.4% 16.1% 22.6% 12.9% 6.5%
東北 51 29.4% 45.1% 2.0% 11.8% 13.7% 31.4% 2.0% 5.9%
関東 394 24.9% 43.9% 4.6% 8.9% 15.2% 31.2% 5.3% 8.6%
中部 161 31.7% 44.7% 6.2% 14.3% 19.3% 23.0% 6.8% 6.8%
近畿 195 28.7% 46.2% 6.2% 8.7% 16.9% 31.3% 4.1% 4.6%
中国 37 37.8% 43.2% 13.5% 16.2% 35.1% 27.0% 2.7% 5.4%
四国 27 25.9% 40.7% 3.7% 7.4% 3.7% 40.7% 0.0% 14.8%
九州 95 26.3% 48.4% 2.1% 8.4% 22.1% 31.6% 7.4% 6.3%
沖縄 9 22.2% 55.6% 0.0% 11.1% 22.2% 44.4% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役
員 13 15.4% 23.1% 7.7% 23.1% 15.4% 30.8% 0.0% 7.7%

会社の正社員・団
体の正職員 343 30.9% 44.6% 4.7% 12.5% 16.3% 28.3% 4.1% 7.0%

公務員（団体職員
や教職員を除く） 27 25.9% 55.6% 7.4% 11.1% 18.5% 14.8% 7.4% 7.4%

教職員 7 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%
医療、福祉関係の
職員等 16 25.0% 62.5% 6.3% 12.5% 6.3% 31.3% 18.8% 0.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト等 158 31.6% 45.6% 2.5% 10.8% 21.5% 32.3% 2.5% 6.3%

自営業・専門職
（士業等）・自由
業

129 23.3% 38.8% 7.8% 9.3% 20.2% 38.8% 6.2% 5.4%

学生 11 9.1% 36.4% 18.2% 9.1% 27.3% 27.3% 0.0% 18.2%
専業主婦・専業主
夫 108 26.9% 46.3% 3.7% 7.4% 17.6% 29.6% 0.9% 8.3%

年金生活・無職 166 25.3% 45.8% 3.6% 7.8% 13.9% 27.7% 10.2% 9.0%
その他 22 9.1% 40.9% 13.6% 9.1% 18.2% 31.8% 13.6% 4.5%

年収別

収入はない 48 22.9% 47.9% 10.4% 6.3% 10.4% 29.2% 6.3% 10.4%
100万円未満 82 24.4% 46.3% 3.7% 8.5% 20.7% 30.5% 8.5% 7.3%
100万円以上300
万円未満 163 25.8% 36.2% 7.4% 13.5% 17.2% 36.8% 4.3% 8.0%

300万円以上500
万円未満 196 31.1% 43.9% 4.1% 12.8% 17.9% 28.1% 4.1% 7.1%

500万円以上800
万円未満 185 31.9% 49.2% 4.9% 10.8% 15.1% 22.7% 7.0% 5.4%

800万円以上
1000万円未満 62 30.6% 45.2% 1.6% 12.9% 24.2% 24.2% 4.8% 3.2%

1000万円以上
2000万円未満 62 25.8% 50.0% 6.5% 14.5% 16.1% 29.0% 1.6% 8.1%

2000万円以上 8 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0%
答えたくない 194 23.2% 45.9% 3.1% 5.2% 17.5% 35.1% 5.2% 8.2%

内閣支持度別
支持する 154 36.4% 50.6% 7.1% 17.5% 18.2% 16.9% 4.5% 3.9%
支持しない 679 25.8% 44.9% 3.5% 8.4% 17.5% 35.2% 5.9% 5.4%
わからない 167 26.3% 38.3% 8.4% 12.0% 15.6% 20.4% 3.6% 16.8%

支持政党別

自由民主党 162 32.1% 48.1% 9.3% 17.9% 22.2% 13.0% 6.2% 3.1%
立憲民主党 36 22.2% 36.1% 0.0% 8.3% 2.8% 44.4% 2.8% 2.8%
日本維新の会 101 26.7% 51.5% 4.0% 10.9% 10.9% 26.7% 4.0% 3.0%
公明党 11 36.4% 63.6% 0.0% 18.2% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0%
国民民主党 42 19.0% 47.6% 14.3% 21.4% 26.2% 28.6% 16.7% 7.1%
日本共産党 16 43.8% 50.0% 0.0% 12.5% 12.5% 18.8% 6.3% 0.0%
れいわ新撰組 19 26.3% 52.6% 5.3% 10.5% 10.5% 26.3% 5.3% 0.0%
社民党 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党
（旧NHK党） 9 11.1% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1% 44.4% 0.0% 22.2%

参政党 6 16.7% 33.3% 0.0% 33.3% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政
治団体 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はな
い 537 26.8% 43.2% 3.4% 7.8% 18.4% 35.0% 5.2% 8.6%

わからない 57 29.8% 35.1% 8.8% 3.5% 8.8% 26.3% 0.0% 19.3%
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Q17 民間企業で個人情報の漏えいが起きた際は、公表に加えて対象者への個別の通知や謝罪、場合によってはお見舞金の支払いな
どが行われます。あなたは、今回のマイナンバーカードを巡る事案で発生した個人情報漏えいに関する政府の対応は、民間企業の対応
と比較してどう思いますか。

合計人数 政府の対応の方がしっ
かりしていると思う

民間の対応の方がしっ
かりしていると思う どちらとも言えない わからない

全体 1000 5.0% 40.8% 46.9% 7.3%

性別

男性 629 5.9% 39.0% 48.8% 6.4%
女性 352 3.4% 43.8% 44.0% 8.8%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 5.3% 47.4% 36.8% 10.5%

年齢別

10代 4 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
20代 49 12.2% 38.8% 42.9% 6.1%
30代 150 8.0% 35.3% 46.7% 10.0%
40代 332 3.9% 40.4% 48.8% 6.9%
50代 331 4.5% 42.3% 47.1% 6.0%
60代 98 3.1% 44.9% 44.9% 7.1%
70代以上 36 2.8% 50.0% 38.9% 8.3%

地域別

北海道 31 6.5% 41.9% 51.6% 0.0%
東北 51 2.0% 41.2% 47.1% 9.8%
関東 394 7.1% 39.3% 45.2% 8.4%
中部 161 4.3% 41.6% 47.2% 6.8%
近畿 195 5.1% 43.1% 46.2% 5.6%
中国 37 2.7% 35.1% 56.8% 5.4%
四国 27 0.0% 37.0% 55.6% 7.4%
九州 95 1.1% 43.2% 47.4% 8.4%
沖縄 9 0.0% 44.4% 44.4% 11.1%

職業別

会社役員・団体役員 13 15.4% 46.2% 30.8% 7.7%

会社の正社員・団体
の正職員 343 5.8% 42.6% 46.4% 5.2%

公務員（団体職員や
教職員を除く） 27 11.1% 18.5% 66.7% 3.7%

教職員 7 14.3% 71.4% 14.3% 0.0%
医療、福祉関係の職
員等 16 6.3% 50.0% 37.5% 6.3%

契約社員・パート・
アルバイト等 158 3.8% 38.0% 50.6% 7.6%

自営業・専門職（士
業等）・自由業 129 4.7% 46.5% 43.4% 5.4%

学生 11 9.1% 18.2% 45.5% 27.3%

専業主婦・専業主夫 108 2.8% 36.1% 50.0% 11.1%

年金生活・無職 166 4.2% 40.4% 44.6% 10.8%
その他 22 0.0% 45.5% 54.5% 0.0%

年収別

収入はない 48 2.1% 31.3% 50.0% 16.7%
100万円未満 82 4.9% 35.4% 50.0% 9.8%
100万円以上300万
円未満 163 4.3% 42.3% 45.4% 8.0%

300万円以上500万
円未満 196 6.1% 38.8% 47.4% 7.7%

500万円以上800万
円未満 185 5.4% 41.6% 46.5% 6.5%

800万円以上1000
万円未満 62 12.9% 32.3% 48.4% 6.5%

1000万円以上2000
万円未満 62 9.7% 51.6% 38.7% 0.0%

2000万円以上 8 0.0% 62.5% 37.5% 0.0%
答えたくない 194 1.0% 43.8% 48.5% 6.7%

内閣支持度別
支持する 154 14.3% 29.9% 51.9% 3.9%
支持しない 679 3.7% 47.0% 43.0% 6.3%
わからない 167 1.8% 25.7% 58.1% 14.4%

支持政党別

自由民主党 162 11.7% 34.0% 49.4% 4.9%
立憲民主党 36 8.3% 55.6% 36.1% 0.0%
日本維新の会 101 5.0% 47.5% 43.6% 4.0%
公明党 11 0.0% 27.3% 63.6% 9.1%
国民民主党 42 4.8% 45.2% 47.6% 2.4%
日本共産党 16 25.0% 37.5% 37.5% 0.0%
れいわ新撰組 19 5.3% 84.2% 10.5% 0.0%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党
（旧NHK党） 9 0.0% 33.3% 44.4% 22.2%

参政党 6 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
その他の政党・政治
団体 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

支持する政党はない 537 2.6% 41.5% 47.1% 8.8%

わからない 57 3.5% 15.8% 63.2% 17.5%
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Q18 個人情報保護法では行政機関が個人情報を漏えいした場合に、個人情報保護委員会への報告のほか、対象となった方々への通知を行う
ことが定められています（第68条第2項）。今回のマイナンバーカードの事案で本人への通知はなされていると、あなたは思いますか。

合計人数 法律に従って通知されてい
ると思う

法律通りに通知されていると
は思えない わからない

全体 1000 19.8% 49.8% 30.4%

性別

男性 629 20.3% 51.5% 28.1%
女性 352 19.0% 46.9% 34.1%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 15.8% 47.4% 36.8%

年齢別

10代 4 25.0% 75.0% 0.0%
20代 49 24.5% 46.9% 28.6%
30代 150 24.7% 44.0% 31.3%
40代 332 20.2% 49.1% 30.7%
50代 331 15.4% 53.8% 30.8%
60代 98 24.5% 48.0% 27.6%
70代以上 36 16.7% 50.0% 33.3%

地域別

北海道 31 22.6% 48.4% 29.0%
東北 51 21.6% 49.0% 29.4%
関東 394 20.6% 49.2% 30.2%
中部 161 19.9% 44.7% 35.4%
近畿 195 16.9% 53.8% 29.2%
中国 37 32.4% 37.8% 29.7%
四国 27 7.4% 70.4% 22.2%
九州 95 17.9% 52.6% 29.5%
沖縄 9 33.3% 44.4% 22.2%

職業別

会社役員・団体役員 13 46.2% 30.8% 23.1%
会社の正社員・団体の正
職員 343 19.8% 53.6% 26.5%

公務員（団体職員や教職
員を除く） 27 37.0% 37.0% 25.9%

教職員 7 14.3% 85.7% 0.0%

医療、福祉関係の職員等 16 31.3% 43.8% 25.0%

契約社員・パート・アル
バイト等 158 14.6% 50.6% 34.8%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 129 19.4% 49.6% 31.0%

学生 11 9.1% 54.5% 36.4%
専業主婦・専業主夫 108 23.1% 49.1% 27.8%
年金生活・無職 166 19.9% 42.2% 38.0%
その他 22 4.5% 63.6% 31.8%

年収別

収入はない 48 12.5% 56.3% 31.3%
100万円未満 82 17.1% 43.9% 39.0%
100万円以上300万円未
満 163 19.6% 53.4% 27.0%

300万円以上500万円未
満 196 20.9% 46.4% 32.7%

500万円以上800万円未
満 185 27.6% 47.6% 24.9%

800万円以上1000万円未
満 62 32.3% 43.5% 24.2%

1000万円以上2000万円
未満 62 24.2% 58.1% 17.7%

2000万円以上 8 37.5% 37.5% 25.0%
答えたくない 194 8.2% 53.1% 38.7%

内閣支持度別
支持する 154 44.2% 31.2% 24.7%
支持しない 679 14.6% 58.8% 26.7%
わからない 167 18.6% 30.5% 50.9%

支持政党別

自由民主党 162 36.4% 34.6% 29.0%
立憲民主党 36 25.0% 50.0% 25.0%
日本維新の会 101 19.8% 61.4% 18.8%
公明党 11 0.0% 72.7% 27.3%
国民民主党 42 19.0% 52.4% 28.6%
日本共産党 16 31.3% 56.3% 12.5%
れいわ新撰組 19 10.5% 78.9% 10.5%
社民党 2 50.0% 0.0% 50.0%
政治家女子48党（旧
NHK党） 9 44.4% 22.2% 33.3%

参政党 6 33.3% 33.3% 33.3%

その他の政党・政治団体 2 0.0% 100.0% 0.0%

支持する政党はない 537 15.8% 51.8% 32.4%
わからない 57 5.3% 42.1% 52.6%
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Q19 あなたは、マイナンバーカードを返納してもマイナンバーはなくならないことを知っていますか。
合計人数 知っている 知らなかった わからない

全体 1000 68.2% 26.5% 5.3%

性別

男性 629 70.7% 24.2% 5.1%
女性 352 64.8% 30.4% 4.8%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 47.4% 31.6% 21.1%

年齢別

10代 4 50.0% 50.0% 0.0%
20代 49 63.3% 28.6% 8.2%
30代 150 66.7% 28.0% 5.3%
40代 332 64.5% 30.4% 5.1%
50代 331 69.5% 26.0% 4.5%
60代 98 79.6% 14.3% 6.1%
70代以上 36 75.0% 16.7% 8.3%

地域別

北海道 31 83.9% 6.5% 9.7%
東北 51 62.7% 27.5% 9.8%
関東 394 68.8% 26.4% 4.8%
中部 161 67.1% 27.3% 5.6%
近畿 195 67.2% 26.2% 6.7%
中国 37 62.2% 35.1% 2.7%
四国 27 59.3% 40.7% 0.0%
九州 95 71.6% 25.3% 3.2%
沖縄 9 77.8% 22.2% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 13 76.9% 15.4% 7.7%
会社の正社員・団体の正
職員 343 68.2% 26.8% 5.0%

公務員（団体職員や教職
員を除く） 27 85.2% 11.1% 3.7%

教職員 7 42.9% 42.9% 14.3%

医療、福祉関係の職員等 16 37.5% 56.3% 6.3%

契約社員・パート・アル
バイト等 158 63.3% 31.0% 5.7%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 129 76.0% 20.9% 3.1%

学生 11 45.5% 54.5% 0.0%
専業主婦・専業主夫 108 66.7% 29.6% 3.7%
年金生活・無職 166 69.3% 22.9% 7.8%
その他 22 72.7% 18.2% 9.1%

年収別

収入はない 48 58.3% 29.2% 12.5%
100万円未満 82 67.1% 26.8% 6.1%
100万円以上300万円未
満 163 60.7% 33.7% 5.5%

300万円以上500万円未
満 196 67.3% 26.5% 6.1%

500万円以上800万円未
満 185 75.7% 21.1% 3.2%

800万円以上1000万円未
満 62 77.4% 22.6% 0.0%

1000万円以上2000万円
未満 62 77.4% 21.0% 1.6%

2000万円以上 8 100.0% 0.0% 0.0%
答えたくない 194 63.9% 28.9% 7.2%

内閣支持度別
支持する 154 76.6% 20.8% 2.6%
支持しない 679 69.8% 26.1% 4.1%
わからない 167 53.9% 33.5% 12.6%

支持政党別

自由民主党 162 74.7% 19.8% 5.6%
立憲民主党 36 69.4% 22.2% 8.3%
日本維新の会 101 70.3% 26.7% 3.0%
公明党 11 72.7% 18.2% 9.1%
国民民主党 42 78.6% 19.0% 2.4%
日本共産党 16 87.5% 12.5% 0.0%
れいわ新撰組 19 63.2% 36.8% 0.0%
社民党 2 50.0% 50.0% 0.0%
政治家女子48党（旧
NHK党） 9 55.6% 22.2% 22.2%

参政党 6 100.0% 0.0% 0.0%

その他の政党・政治団体 2 0.0% 50.0% 50.0%

支持する政党はない 537 68.0% 28.9% 3.2%
わからない 57 36.8% 35.1% 28.1%
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Q20 一連のミス発覚などを踏まえ、あなたはマイナンバーカードを返納したいと思いますか、思いませんか。
合計人数 返納したいと思う 返納したいと思わない わからない

全体 1000 11.9% 60.3% 27.8%

性別

男性 629 11.6% 64.5% 23.8%
女性 352 11.9% 55.1% 33.0%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 21.1% 15.8% 63.2%

年齢別

10代 4 0.0% 50.0% 50.0%
20代 49 22.4% 42.9% 34.7%
30代 150 9.3% 65.3% 25.3%
40代 332 10.5% 60.8% 28.6%
50代 331 14.8% 55.9% 29.3%
60代 98 6.1% 72.4% 21.4%
70代以上 36 11.1% 66.7% 22.2%

地域別

北海道 31 16.1% 61.3% 22.6%
東北 51 7.8% 49.0% 43.1%
関東 394 11.2% 60.9% 27.9%
中部 161 9.3% 64.6% 26.1%
近畿 195 14.9% 58.5% 26.7%
中国 37 16.2% 59.5% 24.3%
四国 27 7.4% 59.3% 33.3%
九州 95 12.6% 62.1% 25.3%
沖縄 9 22.2% 44.4% 33.3%

職業別

会社役員・団体役員 13 15.4% 46.2% 38.5%
会社の正社員・団体の正
職員 343 14.3% 59.8% 25.9%

公務員（団体職員や教職
員を除く） 27 3.7% 81.5% 14.8%

教職員 7 28.6% 71.4% 0.0%

医療、福祉関係の職員等 16 12.5% 43.8% 43.8%

契約社員・パート・アル
バイト等 158 7.6% 57.0% 35.4%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 129 13.2% 56.6% 30.2%

学生 11 9.1% 27.3% 63.6%
専業主婦・専業主夫 108 13.0% 62.0% 25.0%
年金生活・無職 166 10.2% 67.5% 22.3%
その他 22 9.1% 59.1% 31.8%

年収別

収入はない 48 12.5% 60.4% 27.1%
100万円未満 82 8.5% 57.3% 34.1%
100万円以上300万円未
満 163 15.3% 63.2% 21.5%

300万円以上500万円未
満 196 11.2% 65.8% 23.0%

500万円以上800万円未
満 185 10.3% 63.2% 26.5%

800万円以上1000万円未
満 62 8.1% 80.6% 11.3%

1000万円以上2000万円
未満 62 11.3% 59.7% 29.0%

2000万円以上 8 0.0% 87.5% 12.5%
答えたくない 194 14.4% 43.3% 42.3%

内閣支持度別
支持する 154 3.9% 79.2% 16.9%
支持しない 679 15.6% 56.7% 27.7%
わからない 167 4.2% 57.5% 38.3%

支持政党別

自由民主党 162 3.1% 79.0% 17.9%
立憲民主党 36 16.7% 58.3% 25.0%
日本維新の会 101 11.9% 68.3% 19.8%
公明党 11 18.2% 54.5% 27.3%
国民民主党 42 23.8% 59.5% 16.7%
日本共産党 16 18.8% 75.0% 6.3%
れいわ新撰組 19 31.6% 36.8% 31.6%
社民党 2 0.0% 50.0% 50.0%
NHK党 9 22.2% 22.2% 55.6%
参政党 6 16.7% 66.7% 16.7%

その他の政党・政治団体 2 0.0% 50.0% 50.0%

支持する政党はない 537 11.7% 57.2% 31.1%
わからない 57 15.8% 35.1% 49.1%
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Q21 相次いで発覚しているマイナンバーカードのミスや事故について、政府の一連の対応をあなたはどう思いますか。

合計人数 説明や謝罪、救済策は十分
だ

説明や謝罪、救済策は不十
分だ わからない

全体 1000 11.3% 70.7% 18.0%

性別

男性 629 13.2% 70.1% 16.7%
女性 352 8.5% 71.0% 20.5%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 0.0% 84.2% 15.8%

年齢別

10代 4 25.0% 50.0% 25.0%
20代 49 18.4% 61.2% 20.4%
30代 150 14.7% 65.3% 20.0%
40代 332 11.4% 68.7% 19.9%
50代 331 8.5% 74.3% 17.2%
60代 98 11.2% 75.5% 13.3%
70代以上 36 11.1% 80.6% 8.3%

地域別

北海道 31 9.7% 74.2% 16.1%
東北 51 13.7% 72.5% 13.7%
関東 394 11.7% 70.3% 18.0%
中部 161 14.3% 70.2% 15.5%
近畿 195 8.2% 69.7% 22.1%
中国 37 18.9% 59.5% 21.6%
四国 27 7.4% 74.1% 18.5%
九州 95 8.4% 74.7% 16.8%
沖縄 9 11.1% 88.9% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 13 23.1% 69.2% 7.7%
会社の正社員・団体の正
職員 343 13.4% 71.4% 15.2%

公務員（団体職員や教職
員を除く） 27 14.8% 63.0% 22.2%

教職員 7 0.0% 100.0% 0.0%

医療、福祉関係の職員等 16 12.5% 87.5% 0.0%

契約社員・パート・アル
バイト等 158 8.2% 67.7% 24.1%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 129 13.2% 67.4% 19.4%

学生 11 9.1% 63.6% 27.3%
専業主婦・専業主夫 108 8.3% 75.0% 16.7%
年金生活・無職 166 9.0% 71.1% 19.9%
その他 22 13.6% 68.2% 18.2%

年収別

収入はない 48 14.6% 64.6% 20.8%
100万円未満 82 6.1% 74.4% 19.5%

100万円以上300万円未満 163 10.4% 71.2% 18.4%

300万円以上500万円未満 196 13.3% 66.8% 19.9%

500万円以上800万円未満 185 10.8% 71.4% 17.8%

800万円以上1000万円未
満 62 27.4% 61.3% 11.3%

1000万円以上2000万円
未満 62 19.4% 72.6% 8.1%

2000万円以上 8 12.5% 75.0% 12.5%
答えたくない 194 4.1% 75.8% 20.1%

内閣支持度別
支持する 154 30.5% 51.9% 17.5%
支持しない 679 7.5% 79.2% 13.3%
わからない 167 9.0% 53.3% 37.7%

支持政党別

自由民主党 162 25.9% 54.3% 19.8%
立憲民主党 36 8.3% 77.8% 13.9%
日本維新の会 101 11.9% 75.2% 12.9%
公明党 11 27.3% 72.7% 0.0%
国民民主党 42 11.9% 76.2% 11.9%
日本共産党 16 12.5% 75.0% 12.5%
れいわ新撰組 19 5.3% 89.5% 5.3%
社民党 2 0.0% 50.0% 50.0%
NHK党 9 11.1% 66.7% 22.2%
参政党 6 16.7% 66.7% 16.7%

その他の政党・政治団体 2 0.0% 100.0% 0.0%

支持する政党はない 537 7.4% 73.9% 18.6%
わからない 57 5.3% 63.2% 31.6%
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Q22 政府はマイナンバーカードの一連のトラブルを受け、関連するシステムやデータの総点検を今年秋までに完了するとしています。あ
なたは、今回の総点検で問題は解決すると思いますか。

合計人数 すべて解決すると思
う

ある程度解決すると
思う

あまり解決すると思
わない 解決すると思わない わからない

全体 1000 2.0% 27.3% 29.0% 34.5% 7.2%

性別

男性 629 1.9% 28.6% 28.1% 34.8% 6.5%
女性 352 2.3% 25.3% 31.0% 33.5% 8.0%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 0.0% 21.1% 21.1% 42.1% 15.8%

年齢別

10代 4 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0%
20代 49 10.2% 20.4% 24.5% 32.7% 12.2%
30代 150 2.7% 24.0% 31.3% 35.3% 6.7%
40代 332 1.8% 28.3% 28.6% 34.0% 7.2%
50代 331 0.9% 27.8% 28.4% 36.3% 6.6%
60代 98 2.0% 31.6% 28.6% 29.6% 8.2%
70代以上 36 0.0% 27.8% 33.3% 36.1% 2.8%

地域別

北海道 31 0.0% 32.3% 29.0% 35.5% 3.2%
東北 51 0.0% 23.5% 17.6% 49.0% 9.8%
関東 394 2.8% 26.4% 27.9% 33.5% 9.4%
中部 161 3.1% 26.7% 29.8% 35.4% 5.0%
近畿 195 1.5% 25.6% 30.3% 36.4% 6.2%
中国 37 2.7% 37.8% 32.4% 21.6% 5.4%
四国 27 0.0% 22.2% 37.0% 33.3% 7.4%
九州 95 0.0% 34.7% 30.5% 30.5% 4.2%
沖縄 9 0.0% 11.1% 44.4% 33.3% 11.1%

職業別

会社役員・団体役
員 13 7.7% 30.8% 7.7% 30.8% 23.1%

会社の正社員・団
体の正職員 343 2.6% 26.5% 31.2% 35.0% 4.7%

公務員（団体職員
や教職員を除く） 27 0.0% 40.7% 22.2% 25.9% 11.1%

教職員 7 0.0% 28.6% 28.6% 42.9% 0.0%
医療、福祉関係の
職員等 16 0.0% 31.3% 31.3% 37.5% 0.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト等 158 1.3% 28.5% 34.8% 28.5% 7.0%

自営業・専門職
（士業等）・自由
業

129 2.3% 20.9% 24.8% 44.2% 7.8%

学生 11 0.0% 18.2% 36.4% 18.2% 27.3%
専業主婦・専業主
夫 108 1.9% 31.5% 24.1% 34.3% 8.3%

年金生活・無職 166 1.8% 25.9% 27.1% 35.5% 9.6%
その他 22 0.0% 40.9% 31.8% 22.7% 4.5%

年収別

収入はない 48 4.2% 22.9% 25.0% 33.3% 14.6%
100万円未満 82 1.2% 20.7% 31.7% 36.6% 9.8%
100万円以上300
万円未満 163 2.5% 28.8% 29.4% 35.0% 4.3%

300万円以上500
万円未満 196 1.0% 27.0% 34.7% 30.1% 7.1%

500万円以上800
万円未満 185 2.7% 35.7% 25.4% 30.8% 5.4%

800万円以上1000
万円未満 62 4.8% 43.5% 25.8% 24.2% 1.6%

1000万円以上
2000万円未満 62 4.8% 24.2% 29.0% 37.1% 4.8%

2000万円以上 8 0.0% 12.5% 25.0% 62.5% 0.0%
答えたくない 194 0.0% 18.6% 27.3% 42.8% 11.3%

内閣支持度別
支持する 154 7.1% 57.8% 19.5% 11.0% 4.5%
支持しない 679 1.3% 19.9% 29.3% 44.0% 5.4%
わからない 167 0.0% 29.3% 36.5% 17.4% 16.8%

支持政党別

自由民主党 162 3.7% 50.0% 30.2% 13.0% 3.1%
立憲民主党 36 5.6% 16.7% 30.6% 44.4% 2.8%
日本維新の会 101 3.0% 35.6% 27.7% 30.7% 3.0%
公明党 11 0.0% 27.3% 36.4% 36.4% 0.0%
国民民主党 42 2.4% 21.4% 16.7% 57.1% 2.4%
日本共産党 16 12.5% 25.0% 43.8% 12.5% 6.3%
れいわ新撰組 19 5.3% 15.8% 47.4% 31.6% 0.0%
社民党 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
NHK党 9 0.0% 33.3% 0.0% 44.4% 22.2%
参政党 6 0.0% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0%
その他の政党・政
治団体 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

支持する政党はな
い 537 0.7% 21.6% 29.6% 39.7% 8.4%

わからない 57 0.0% 15.8% 26.3% 33.3% 24.6%
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Q23 政府は現行保険証を2024年秋ごろに廃止し、マイナンバーカードを保険証に一体化させた「マイナ保険証」に切り替える方針で
す。あなたは現行保険証の廃止に賛成ですか、反対ですか。

合計人数 賛成 反対 わからない
全体 1000 26.6% 51.4% 22.0%

性別

男性 629 32.4% 46.3% 21.3%
女性 352 17.0% 59.9% 23.0%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 10.5% 63.2% 26.3%

年齢別

10代 4 25.0% 50.0% 25.0%
20代 49 22.4% 38.8% 38.8%
30代 150 33.3% 46.7% 20.0%
40代 332 27.4% 47.9% 24.7%
50代 331 22.7% 58.0% 19.3%
60代 98 27.6% 49.0% 23.5%
70代以上 36 30.6% 66.7% 2.8%

地域別

北海道 31 25.8% 58.1% 16.1%
東北 51 27.5% 43.1% 29.4%
関東 394 26.1% 52.5% 21.3%
中部 161 31.7% 49.1% 19.3%
近畿 195 25.6% 51.3% 23.1%
中国 37 29.7% 48.6% 21.6%
四国 27 18.5% 66.7% 14.8%
九州 95 23.2% 48.4% 28.4%
沖縄 9 22.2% 66.7% 11.1%

職業別

会社役員・団体役員 13 30.8% 46.2% 23.1%
会社の正社員・団体の正
職員 343 30.6% 51.0% 18.4%

公務員（団体職員や教職
員を除く） 27 51.9% 29.6% 18.5%

教職員 7 0.0% 85.7% 14.3%

医療、福祉関係の職員等 16 18.8% 68.8% 12.5%

契約社員・パート・アル
バイト等 158 22.2% 52.5% 25.3%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 129 25.6% 52.7% 21.7%

学生 11 18.2% 27.3% 54.5%
専業主婦・専業主夫 108 20.4% 57.4% 22.2%
年金生活・無職 166 24.1% 51.2% 24.7%
その他 22 36.4% 31.8% 31.8%

年収別

収入はない 48 20.8% 45.8% 33.3%
100万円未満 82 29.3% 45.1% 25.6%
100万円以上300万円未
満 163 25.8% 52.8% 21.5%

300万円以上500万円未
満 196 27.0% 49.0% 24.0%

500万円以上800万円未
満 185 30.3% 50.8% 18.9%

800万円以上1000万円未
満 62 43.5% 43.5% 12.9%

1000万円以上2000万円
未満 62 41.9% 45.2% 12.9%

2000万円以上 8 25.0% 50.0% 25.0%
答えたくない 194 13.4% 61.9% 24.7%

内閣支持度別
支持する 154 51.9% 31.2% 16.9%
支持しない 679 22.1% 61.0% 16.9%
わからない 167 21.6% 31.1% 47.3%

支持政党別

自由民主党 162 48.1% 30.9% 21.0%
立憲民主党 36 19.4% 66.7% 13.9%
日本維新の会 101 36.6% 46.5% 16.8%
公明党 11 27.3% 45.5% 27.3%
国民民主党 42 33.3% 54.8% 11.9%
日本共産党 16 31.3% 62.5% 6.3%
れいわ新撰組 19 10.5% 73.7% 15.8%
社民党 2 0.0% 50.0% 50.0%
NHK党 9 22.2% 55.6% 22.2%
参政党 6 66.7% 33.3% 0.0%

その他の政党・政治団体 2 0.0% 100.0% 0.0%

支持する政党はない 537 19.9% 57.7% 22.3%
わからない 57 12.3% 36.8% 50.9%
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Q24 現行保険証を2024年秋ごろに廃止してマイナ保険証に一本化させる政府方針について、あなたはどう考えますか。

合計人数 賛成
賛成だが2024年秋
ごろという時期を
延期すべきだ

マイナ保険証への
一本化自体に反対

マイナ保険証やマ
イナンバー制度自

体に反対
わからない

全体 1000 18.9% 21.1% 28.8% 16.7% 14.5%

性別

男性 629 24.5% 21.5% 25.0% 15.6% 13.5%
女性 352 9.4% 20.7% 36.1% 18.2% 15.6%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 10.5% 15.8% 21.1% 26.3% 26.3%

年齢別

10代 4 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0%
20代 49 18.4% 10.2% 20.4% 20.4% 30.6%
30代 150 25.3% 19.3% 26.0% 13.3% 16.0%
40代 332 19.9% 21.7% 28.0% 14.5% 16.0%
50代 331 15.7% 20.2% 31.7% 20.5% 11.8%
60代 98 17.3% 28.6% 30.6% 11.2% 12.2%
70代以上 36 16.7% 27.8% 27.8% 25.0% 2.8%

地域別

北海道 31 19.4% 16.1% 41.9% 16.1% 6.5%
東北 51 23.5% 13.7% 21.6% 25.5% 15.7%
関東 394 18.5% 22.3% 29.2% 16.0% 14.0%
中部 161 20.5% 19.9% 29.2% 14.3% 16.1%
近畿 195 16.9% 22.6% 26.7% 20.0% 13.8%
中国 37 21.6% 21.6% 32.4% 10.8% 13.5%
四国 27 11.1% 14.8% 33.3% 25.9% 14.8%
九州 95 20.0% 21.1% 29.5% 11.6% 17.9%
沖縄 9 22.2% 33.3% 11.1% 22.2% 11.1%

職業別

会社役員・団体役
員 13 23.1% 23.1% 7.7% 30.8% 15.4%

会社の正社員・団
体の正職員 343 22.7% 22.7% 27.1% 18.7% 8.7%

公務員（団体職員
や教職員を除く） 27 33.3% 18.5% 18.5% 11.1% 18.5%

教職員 7 0.0% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0%
医療、福祉関係の
職員等 16 18.8% 18.8% 43.8% 12.5% 6.3%

契約社員・パー
ト・アルバイト等 158 12.0% 22.8% 31.6% 12.0% 21.5%

自営業・専門職
（士業等）・自由
業

129 15.5% 20.2% 31.0% 16.3% 17.1%

学生 11 9.1% 9.1% 18.2% 27.3% 36.4%
専業主婦・専業主
夫 108 14.8% 20.4% 35.2% 17.6% 12.0%

年金生活・無職 166 19.3% 18.7% 27.1% 16.9% 18.1%
その他 22 36.4% 18.2% 13.6% 13.6% 18.2%

年収別

収入はない 48 18.8% 16.7% 22.9% 16.7% 25.0%
100万円未満 82 19.5% 24.4% 28.0% 12.2% 15.9%
100万円以上300
万円未満 163 14.1% 22.1% 28.8% 18.4% 16.6%
300万円以上500
万円未満 196 18.9% 24.5% 26.5% 17.3% 12.8%
500万円以上800
万円未満 185 21.6% 23.8% 29.7% 14.1% 10.8%
800万円以上
1000万円未満 62 37.1% 25.8% 22.6% 6.5% 8.1%
1000万円以上
2000万円未満 62 30.6% 22.6% 19.4% 22.6% 4.8%
2000万円以上 8 25.0% 12.5% 12.5% 37.5% 12.5%
答えたくない 194 10.3% 12.4% 37.6% 19.6% 20.1%

内閣支持度別
支持する 154 40.9% 29.9% 18.2% 2.6% 8.4%
支持しない 679 15.0% 18.0% 32.5% 23.3% 11.2%
わからない 167 14.4% 25.7% 23.4% 3.0% 33.5%

支持政党別

自由民主党 162 35.8% 27.2% 19.1% 6.2% 11.7%
立憲民主党 36 5.6% 27.8% 41.7% 13.9% 11.1%
日本維新の会 101 28.7% 26.7% 22.8% 17.8% 4.0%
公明党 11 9.1% 27.3% 27.3% 18.2% 18.2%
国民民主党 42 23.8% 16.7% 21.4% 26.2% 11.9%
日本共産党 16 18.8% 37.5% 12.5% 25.0% 6.3%
れいわ新撰組 19 5.3% 26.3% 36.8% 21.1% 10.5%
社民党 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
NHK党 9 11.1% 11.1% 11.1% 44.4% 22.2%
参政党 6 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政
治団体 2 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
支持する政党はな
い 537 14.2% 18.8% 33.3% 18.6% 15.1%
わからない 57 8.8% 12.3% 24.6% 12.3% 42.1%
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Q25 政府は決められた期限までにマイナ保険証を取得しなかった人などに対し、保険証代わりとなる資格確認書を発行する方針です。
あなたは、この対応は適切だと思いますか。

合計人数 適切だと思う 不適切だと思う わからない
全体 1000 33.3% 42.0% 24.7%

性別

男性 629 34.0% 42.9% 23.1%
女性 352 32.1% 39.8% 28.1%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 31.6% 52.6% 15.8%

年齢別

10代 4 50.0% 50.0% 0.0%
20代 49 32.7% 46.9% 20.4%
30代 150 34.0% 42.0% 24.0%
40代 332 34.3% 41.9% 23.8%
50代 331 34.4% 40.8% 24.8%
60代 98 27.6% 40.8% 31.6%
70代以上 36 25.0% 50.0% 25.0%

地域別

北海道 31 25.8% 48.4% 25.8%
東北 51 21.6% 54.9% 23.5%
関東 394 34.5% 41.1% 24.4%
中部 161 30.4% 41.6% 28.0%
近畿 195 33.8% 42.6% 23.6%
中国 37 51.4% 37.8% 10.8%
四国 27 25.9% 48.1% 25.9%
九州 95 34.7% 35.8% 29.5%
沖縄 9 44.4% 44.4% 11.1%

職業別

会社役員・団体役員 13 38.5% 46.2% 15.4%
会社の正社員・団体の正
職員 343 32.4% 46.1% 21.6%

公務員（団体職員や教職
員を除く） 27 40.7% 37.0% 22.2%

教職員 7 14.3% 71.4% 14.3%

医療、福祉関係の職員等 16 31.3% 50.0% 18.8%

契約社員・パート・アル
バイト等 158 36.7% 40.5% 22.8%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 129 33.3% 37.2% 29.5%

学生 11 27.3% 54.5% 18.2%
専業主婦・専業主夫 108 37.0% 38.9% 24.1%
年金生活・無職 166 30.1% 36.7% 33.1%
その他 22 27.3% 54.5% 18.2%

年収別

収入はない 48 22.9% 41.7% 35.4%
100万円未満 82 39.0% 34.1% 26.8%
100万円以上300万円未
満 163 35.0% 40.5% 24.5%

300万円以上500万円未
満 196 33.2% 45.4% 21.4%

500万円以上800万円未
満 185 34.6% 41.1% 24.3%

800万円以上1000万円未
満 62 45.2% 41.9% 12.9%

1000万円以上2000万円
未満 62 40.3% 38.7% 21.0%

2000万円以上 8 25.0% 50.0% 25.0%
答えたくない 194 25.3% 44.8% 29.9%

内閣支持度別
支持する 154 62.3% 23.4% 14.3%
支持しない 679 27.8% 51.0% 21.2%
わからない 167 28.7% 22.8% 48.5%

支持政党別

自由民主党 162 46.9% 31.5% 21.6%
立憲民主党 36 25.0% 44.4% 30.6%
日本維新の会 101 40.6% 41.6% 17.8%
公明党 11 36.4% 45.5% 18.2%
国民民主党 42 28.6% 57.1% 14.3%
日本共産党 16 25.0% 56.3% 18.8%
れいわ新撰組 19 26.3% 57.9% 15.8%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0%
NHK党 9 33.3% 33.3% 33.3%
参政党 6 16.7% 66.7% 16.7%

その他の政党・政治団体 2 0.0% 50.0% 50.0%

支持する政党はない 537 30.9% 43.4% 25.7%
わからない 57 21.1% 33.3% 45.6%
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Q26 もし現行の運転免許証が廃止され、マイナンバーカードに機能が一本化されるとしたら、あなたは賛成ですか、反対ですか。
合計人数 賛成 反対 わからない

全体 1000 29.7% 48.9% 21.4%

性別

男性 629 36.9% 44.8% 18.3%
女性 352 17.6% 56.3% 26.1%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 15.8% 47.4% 36.8%

年齢別

10代 4 25.0% 25.0% 50.0%
20代 49 30.6% 44.9% 24.5%
30代 150 32.7% 44.0% 23.3%
40代 332 30.4% 46.4% 23.2%
50代 331 27.2% 55.0% 17.8%
60代 98 34.7% 42.9% 22.4%
70代以上 36 19.4% 61.1% 19.4%

地域別

北海道 31 22.6% 51.6% 25.8%
東北 51 31.4% 49.0% 19.6%
関東 394 31.0% 46.2% 22.8%
中部 161 32.3% 49.7% 18.0%
近畿 195 29.2% 48.7% 22.1%
中国 37 21.6% 54.1% 24.3%
四国 27 22.2% 55.6% 22.2%
九州 95 28.4% 52.6% 18.9%
沖縄 9 22.2% 66.7% 11.1%

職業別

会社役員・団体役員 13 30.8% 46.2% 23.1%
会社の正社員・団体の正
職員 343 34.4% 49.3% 16.3%

公務員（団体職員や教職
員を除く） 27 51.9% 37.0% 11.1%

教職員 7 14.3% 71.4% 14.3%

医療、福祉関係の職員等 16 37.5% 50.0% 12.5%

契約社員・パート・アル
バイト等 158 21.5% 48.7% 29.7%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 129 28.7% 51.9% 19.4%

学生 11 27.3% 27.3% 45.5%
専業主婦・専業主夫 108 21.3% 61.1% 17.6%
年金生活・無職 166 29.5% 42.2% 28.3%
その他 22 36.4% 36.4% 27.3%

年収別

収入はない 48 27.1% 41.7% 31.3%
100万円未満 82 31.7% 43.9% 24.4%

100万円以上300万円未満 163 23.3% 52.8% 23.9%

300万円以上500万円未満 196 31.1% 49.5% 19.4%

500万円以上800万円未満 185 35.1% 50.3% 14.6%

800万円以上1000万円未
満 62 50.0% 37.1% 12.9%

1000万円以上2000万円
未満 62 38.7% 48.4% 12.9%

2000万円以上 8 37.5% 50.0% 12.5%
答えたくない 194 18.6% 51.5% 29.9%

内閣支持度別
支持する 154 57.1% 28.6% 14.3%
支持しない 679 24.6% 58.6% 16.8%
わからない 167 25.1% 28.1% 46.7%

支持政党別

自由民主党 162 48.8% 31.5% 19.8%
立憲民主党 36 27.8% 52.8% 19.4%
日本維新の会 101 46.5% 42.6% 10.9%
公明党 11 36.4% 45.5% 18.2%
国民民主党 42 28.6% 52.4% 19.0%
日本共産党 16 43.8% 56.3% 0.0%
れいわ新撰組 19 15.8% 68.4% 15.8%
社民党 2 0.0% 50.0% 50.0%
NHK党 9 22.2% 44.4% 33.3%
参政党 6 50.0% 50.0% 0.0%

その他の政党・政治団体 2 0.0% 100.0% 0.0%

支持する政党はない 537 22.5% 54.6% 22.9%
わからない 57 15.8% 42.1% 42.1%
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Q27 一連のマイナンバーカードの紐付けミスなどを巡り、夏から秋に予想される内閣改造において、カードを所管するデジタル庁を
率いる河野太郎デジタル大臣の処遇について、あなたはどう思いますか。

合計人数 責任を取ってデジタル大臣
を退任すべきだ

デジタル相を続投し混乱の
正常化に努めてほしい わからない

全体 1000 32.0% 47.3% 20.7%

性別

男性 629 34.3% 46.6% 19.1%
女性 352 27.8% 48.6% 23.6%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 31.6% 47.4% 21.1%

年齢別

10代 4 50.0% 25.0% 25.0%
20代 49 26.5% 44.9% 28.6%
30代 150 26.7% 43.3% 30.0%
40代 332 32.8% 45.8% 21.4%
50代 331 32.0% 51.1% 16.9%
60代 98 32.7% 52.0% 15.3%
70代以上 36 50.0% 36.1% 13.9%

地域別

北海道 31 35.5% 45.2% 19.4%
東北 51 29.4% 52.9% 17.6%
関東 394 31.7% 47.0% 21.3%
中部 161 29.8% 49.7% 20.5%
近畿 195 34.4% 44.1% 21.5%
中国 37 24.3% 56.8% 18.9%
四国 27 29.6% 44.4% 25.9%
九州 95 33.7% 47.4% 18.9%
沖縄 9 55.6% 33.3% 11.1%

職業別

会社役員・団体役員 13 15.4% 61.5% 23.1%
会社の正社員・団体の正
職員 343 38.5% 48.7% 12.8%

公務員（団体職員や教職
員を除く） 27 22.2% 59.3% 18.5%

教職員 7 14.3% 71.4% 14.3%

医療、福祉関係の職員等 16 25.0% 62.5% 12.5%

契約社員・パート・アル
バイト等 158 28.5% 47.5% 24.1%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 129 34.9% 38.8% 26.4%

学生 11 27.3% 27.3% 45.5%
専業主婦・専業主夫 108 25.9% 52.8% 21.3%
年金生活・無職 166 30.1% 43.4% 26.5%
その他 22 18.2% 45.5% 36.4%

年収別

収入はない 48 25.0% 45.8% 29.2%
100万円未満 82 39.0% 36.6% 24.4%
100万円以上300万円未
満 163 31.3% 47.2% 21.5%

300万円以上500万円未
満 196 28.6% 51.5% 19.9%

500万円以上800万円未
満 185 34.1% 51.4% 14.6%

800万円以上1000万円未
満 62 19.4% 67.7% 12.9%

1000万円以上2000万円
未満 62 37.1% 54.8% 8.1%

2000万円以上 8 50.0% 37.5% 12.5%
答えたくない 194 34.5% 35.6% 29.9%

内閣支持度別
支持する 154 14.3% 74.0% 11.7%
支持しない 679 40.6% 40.6% 18.7%
わからない 167 13.2% 49.7% 37.1%

支持政党別

自由民主党 162 21.0% 64.2% 14.8%
立憲民主党 36 41.7% 50.0% 8.3%
日本維新の会 101 27.7% 58.4% 13.9%
公明党 11 18.2% 72.7% 9.1%
国民民主党 42 50.0% 38.1% 11.9%
日本共産党 16 31.3% 62.5% 6.3%
れいわ新撰組 19 73.7% 15.8% 10.5%
社民党 2 50.0% 50.0% 0.0%
NHK党 9 44.4% 33.3% 22.2%
参政党 6 83.3% 16.7% 0.0%

その他の政党・政治団体 2 50.0% 0.0% 50.0%

支持する政党はない 537 33.1% 43.0% 23.8%
わからない 57 21.1% 33.3% 45.6%
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Q28 次期衆議院選挙の小選挙区で、あなたはどの政党の候補者に投票したいですか。
合計人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新選組 社民党 政治家女子48

党（旧NHK党） 参政党 その他 まだ決めていな
い わからない 投票に行くつも

りはない
全体 1000 14.8% 4.0% 12.4% 1.2% 3.8% 2.5% 2.3% 0.2% 0.9% 0.8% 0.4% 39.7% 6.9% 10.1%

性別

男性 629 17.2% 4.1% 15.6% 1.3% 4.9% 2.5% 2.7% 0.2% 1.0% 1.1% 0.3% 33.5% 6.4% 9.2%
女性 352 10.8% 4.0% 6.8% 1.1% 2.0% 2.6% 1.4% 0.3% 0.9% 0.3% 0.6% 50.3% 7.4% 11.6%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しな
い 19 10.5% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 47.4% 15.8% 10.5%

年齢別

10代 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0%
20代 49 10.2% 4.1% 12.2% 0.0% 6.1% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.8% 6.1% 18.4%
30代 150 14.0% 2.0% 8.7% 2.0% 5.3% 2.0% 2.0% 0.7% 0.7% 0.7% 0.7% 38.7% 10.0% 12.7%
40代 332 15.7% 3.6% 11.1% 0.3% 4.2% 2.4% 2.1% 0.0% 0.6% 1.2% 0.3% 39.8% 6.6% 12.0%
50代 331 14.8% 3.3% 15.7% 1.5% 3.0% 2.7% 3.3% 0.3% 1.2% 0.9% 0.0% 39.0% 6.0% 8.2%
60代 98 13.3% 7.1% 15.3% 3.1% 2.0% 3.1% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 2.0% 41.8% 6.1% 4.1%
70代以上 36 19.4% 13.9% 2.8% 0.0% 2.8% 2.8% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 41.7% 8.3% 2.8%

地域別

北海道 31 9.7% 6.5% 9.7% 6.5% 12.9% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 32.3% 3.2% 16.1%
東北 51 17.6% 3.9% 7.8% 2.0% 5.9% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 37.3% 5.9% 13.7%
関東 394 14.0% 5.3% 8.1% 1.5% 3.3% 2.5% 2.5% 0.3% 0.8% 0.5% 0.5% 42.1% 8.1% 10.4%
中部 161 21.1% 2.5% 11.2% 0.6% 4.3% 1.9% 1.9% 0.0% 1.2% 0.6% 0.0% 34.8% 5.6% 14.3%
近畿 195 12.8% 3.6% 28.7% 0.5% 2.6% 3.6% 1.5% 0.0% 0.5% 2.1% 0.0% 31.8% 5.1% 7.2%
中国 37 18.9% 0.0% 2.7% 0.0% 2.7% 2.7% 2.7% 2.7% 2.7% 2.7% 0.0% 43.2% 10.8% 8.1%
四国 27 7.4% 3.7% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 11.1% 11.1%
九州 95 12.6% 3.2% 6.3% 1.1% 2.1% 3.2% 5.3% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 53.7% 6.3% 4.2%
沖縄 9 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 11.1% 11.1%

職業別

会社役
員・団体
役員

13 46.2% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 15.4%

会社の正
社員・団
体の正職
員

343 18.1% 4.1% 16.9% 0.6% 4.4% 2.3% 1.7% 0.3% 0.3% 0.6% 0.0% 36.7% 5.5% 8.5%

公務員
（団体職
員や教職
員を除
く）

27 37.0% 0.0% 3.7% 0.0% 7.4% 11.1% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 0.0% 22.2% 3.7% 7.4%

教職員 7 14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0%
医療、福
祉関係の
職員等

16 18.8% 0.0% 18.8% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.3% 12.5% 12.5%

契約社
員・パー
ト・アル
バイト等

158 15.2% 5.1% 10.8% 1.3% 1.3% 1.3% 1.9% 0.0% 0.0% 1.3% 0.6% 43.7% 8.9% 8.9%

自営業・
専門職
（士業
等）・自
由業

129 9.3% 3.9% 10.9% 1.6% 7.0% 1.6% 5.4% 0.0% 1.6% 1.6% 0.8% 42.6% 6.2% 7.8%

学生 11 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 18.2% 18.2%
専業主
婦・専業
主夫

108 13.0% 3.7% 7.4% 0.9% 2.8% 3.7% 0.9% 0.9% 0.0% 0.9% 0.9% 49.1% 6.5% 9.3%

年金生
活・無職 166 7.8% 4.8% 7.8% 2.4% 3.0% 3.6% 3.6% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 39.2% 7.8% 16.9%

その他 22 9.1% 4.5% 18.2% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 9.1% 9.1%

年収別

収入はな
い 48 16.7% 0.0% 8.3% 6.3% 2.1% 4.2% 4.2% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 35.4% 2.1% 16.7%

100万円未
満 82 14.6% 2.4% 9.8% 1.2% 4.9% 1.2% 4.9% 0.0% 2.4% 1.2% 0.0% 41.5% 6.1% 9.8%

100万円以
上300万円
未満

163 14.1% 6.7% 10.4% 1.2% 3.7% 2.5% 3.7% 0.0% 0.6% 1.2% 0.6% 36.2% 6.1% 12.9%

300万円以
上500万円
未満

196 16.8% 3.1% 14.3% 2.0% 3.6% 3.1% 0.5% 0.0% 1.0% 0.5% 0.5% 38.3% 4.6% 11.7%

500万円以
上800万円
未満

185 17.3% 4.9% 14.1% 0.5% 3.2% 2.7% 2.7% 0.5% 0.5% 1.1% 0.0% 41.1% 3.8% 7.6%

800万円以
上1000万
円未満

62 25.8% 4.8% 16.1% 0.0% 3.2% 4.8% 1.6% 0.0% 1.6% 1.6% 1.6% 32.3% 3.2% 3.2%

1000万円
以上2000
万円未満

62 16.1% 6.5% 29.0% 0.0% 6.5% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 22.6% 9.7% 3.2%

2000万円
以上 8 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5%

答えたく
ない 194 6.2% 2.1% 6.7% 0.5% 3.6% 1.0% 2.1% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 51.5% 14.4% 11.3%

内閣支持度別

支持する 154 53.9% 1.9% 11.7% 1.9% 1.9% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.0% 1.9% 1.9%
支持しな
い 679 5.2% 4.3% 14.7% 1.0% 5.0% 3.4% 3.1% 0.1% 1.2% 1.2% 0.4% 41.7% 7.2% 11.5%

わからな
い 167 18.0% 4.8% 3.6% 1.2% 0.6% 0.6% 1.2% 0.6% 0.6% 0.0% 0.6% 46.1% 10.2% 12.0%

支持政党別

自由民主
党 162 82.7% 0.6% 4.9% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 1.2% 0.0%

立憲民主
党 36 0.0% 91.7% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8%

日本維新
の会 101 2.0% 0.0% 90.1% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 1.0%

公明党 11 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
国民民主
党 42 0.0% 2.4% 7.1% 0.0% 78.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.9% 0.0% 0.0%

日本共産
党 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

れいわ新
撰組 19 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 84.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 5.3%

社民党 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
政治家女
子48党
（旧NHK
党）

9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の
政党・政
治団体

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

支持する
政党はな
い

537 1.5% 0.9% 3.5% 0.0% 0.9% 1.3% 1.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 64.4% 9.9% 15.6%

わからな
い 57 7.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 36.8% 24.6% 24.6%
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Q29 次期衆議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党はどこですか。
合計人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新選組 社民党 政治家女子48

党（旧NHK党） 参政党 その他 まだ決めていな
い わからない 投票に行くつも

りはない
全体 1000 13.6% 3.7% 13.9% 1.3% 4.3% 2.3% 2.7% 0.2% 0.8% 1.0% 0.4% 39.2% 6.5% 10.1%

性別

男性 629 16.4% 3.8% 17.2% 1.3% 5.4% 2.4% 3.3% 0.2% 1.0% 1.4% 0.3% 32.9% 5.6% 8.9%
女性 352 9.1% 3.7% 8.0% 1.4% 2.6% 2.3% 1.4% 0.3% 0.6% 0.3% 0.6% 49.7% 8.0% 12.2%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 19 5.3% 0.0% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 52.6% 10.5% 10.5%

年齢別

10代 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0%
20代 49 10.2% 4.1% 16.3% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.7% 8.2% 18.4%
30代 150 13.3% 2.0% 8.7% 2.0% 6.7% 2.0% 2.0% 0.7% 0.7% 0.7% 0.0% 38.7% 10.7% 12.0%
40代 332 14.8% 3.3% 12.3% 0.6% 4.8% 2.1% 2.7% 0.0% 0.3% 1.2% 0.6% 38.3% 6.3% 12.7%
50代 331 13.0% 3.0% 17.2% 1.5% 3.0% 2.7% 3.6% 0.0% 1.2% 1.5% 0.3% 39.3% 5.7% 7.9%
60代 98 14.3% 6.1% 18.4% 3.1% 2.0% 3.1% 2.0% 1.0% 1.0% 0.0% 1.0% 40.8% 3.1% 4.1%
70代以上 36 11.1% 13.9% 5.6% 0.0% 5.6% 2.8% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 47.2% 5.6% 2.8%

地域別

北海道 31 9.7% 6.5% 9.7% 6.5% 16.1% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.0% 3.2% 16.1%
東北 51 15.7% 3.9% 7.8% 2.0% 7.8% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 37.3% 5.9% 15.7%
関東 394 11.9% 5.3% 9.4% 1.8% 3.8% 2.5% 2.8% 0.3% 0.8% 0.8% 0.5% 42.9% 7.1% 10.2%
中部 161 21.1% 1.9% 12.4% 0.6% 4.3% 1.2% 2.5% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 34.2% 6.2% 14.3%
近畿 195 12.8% 2.6% 30.3% 0.5% 2.6% 3.1% 2.6% 0.0% 0.5% 2.1% 0.0% 29.7% 5.6% 7.7%
中国 37 18.9% 0.0% 2.7% 0.0% 2.7% 2.7% 2.7% 2.7% 2.7% 2.7% 0.0% 43.2% 13.5% 5.4%
四国 27 7.4% 3.7% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 11.1% 11.1%
九州 95 10.5% 3.2% 10.5% 1.1% 3.2% 3.2% 5.3% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 52.6% 3.2% 4.2%
沖縄 9 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 44.4% 11.1% 11.1%

職業別

会社役員・
団体役員 13 46.2% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 15.4%

会社の正社
員・団体の
正職員

343 16.9% 4.1% 19.0% 0.6% 4.7% 2.0% 2.0% 0.3% 0.3% 0.6% 0.3% 36.4% 5.0% 7.9%

公務員（団
体職員や教
職員を除
く）

27 33.3% 0.0% 3.7% 3.7% 7.4% 11.1% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 0.0% 22.2% 3.7% 7.4%

教職員 7 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0%
医療、福祉
関係の職員
等

16 18.8% 0.0% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.3% 12.5% 18.8%

契約社員・
パート・ア
ルバイト等

158 12.7% 4.4% 13.9% 1.3% 1.3% 1.3% 1.9% 0.0% 0.0% 1.3% 0.6% 43.7% 9.5% 8.2%

自営業・専
門職（士業
等）・自由
業

129 9.3% 3.9% 10.9% 1.6% 7.8% 1.6% 5.4% 0.8% 1.6% 3.1% 0.0% 41.1% 5.4% 7.8%

学生 11 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 18.2% 18.2%

専業主婦・
専業主夫 108 11.1% 2.8% 10.2% 0.0% 4.6% 3.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 50.0% 4.6% 10.2%

年金生活・
無職 166 7.2% 4.2% 9.0% 2.4% 3.6% 3.0% 5.4% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 38.0% 7.2% 17.5%

その他 22 9.1% 4.5% 18.2% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 9.1% 9.1%

年収別

収入はない 48 14.6% 0.0% 12.5% 4.2% 2.1% 4.2% 6.3% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 35.4% 2.1% 16.7%

100万円未
満 82 11.0% 2.4% 12.2% 1.2% 6.1% 1.2% 4.9% 1.2% 1.2% 1.2% 0.0% 39.0% 6.1% 12.2%

100万円以
上300万円
未満

163 13.5% 4.9% 12.9% 1.2% 4.3% 2.5% 4.3% 0.0% 0.6% 1.2% 1.2% 36.2% 4.3% 12.9%

300万円以
上500万円
未満

196 13.8% 3.1% 16.8% 2.6% 4.1% 2.6% 1.0% 0.0% 1.0% 1.5% 0.5% 37.2% 4.6% 11.2%

500万円以
上800万円
未満

185 17.8% 4.3% 15.1% 0.5% 3.8% 2.2% 2.7% 0.5% 0.5% 1.1% 0.0% 41.1% 2.2% 8.1%

800万円以
上1000万
円未満

62 24.2% 3.2% 17.7% 0.0% 4.8% 4.8% 3.2% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0% 32.3% 3.2% 3.2%

1000万円
以上2000
万円未満

62 16.1% 8.1% 27.4% 0.0% 6.5% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 25.8% 8.1% 3.2%

2000万円
以上 8 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5%

答えたくな
い 194 5.7% 2.6% 6.7% 0.5% 3.6% 1.0% 2.1% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 50.0% 16.5% 10.3%

内閣支持度別

支持する 154 50.0% 1.3% 14.9% 2.6% 1.9% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.7% 1.9% 1.3%

支持しない 679 5.0% 4.0% 15.6% 1.2% 5.4% 3.1% 3.5% 0.3% 1.0% 1.5% 0.6% 41.1% 6.6% 11.0%

わからない 167 15.0% 4.8% 6.0% 0.6% 1.8% 0.6% 1.2% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 44.9% 10.2% 14.4%

支持政党別

自由民主党 162 75.9% 0.0% 9.9% 0.6% 1.2% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 9.3% 1.2% 0.0%

立憲民主党 36 0.0% 83.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0%

日本維新の
会 101 3.0% 0.0% 91.1% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 1.0%

公明党 11 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国民民主党 42 0.0% 2.4% 7.1% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%

日本共産党 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

れいわ新撰
組 19 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 89.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3%

社民党 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

政治家女子
48党（旧
NHK党）

9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

参政党 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政
党・政治団
体

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

支持する政
党はない 537 1.7% 1.1% 4.1% 0.0% 1.1% 1.1% 1.5% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 63.9% 9.1% 15.3%

わからない 57 1.8% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.1% 24.6% 28.1%
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Q30 あなたは岸田内閣を支持しますか。
合計人数 支持する 支持しない わからない

全体 1000 15.4% 67.9% 16.7%

性別

男性 629 16.4% 69.6% 14.0%
女性 352 13.4% 65.6% 21.0%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 19 21.1% 52.6% 26.3%

年齢別

10代 4 0.0% 75.0% 25.0%
20代 49 12.2% 73.5% 14.3%
30代 150 12.0% 72.7% 15.3%
40代 332 16.0% 65.7% 18.4%
50代 331 16.3% 66.5% 17.2%
60代 98 19.4% 64.3% 16.3%
70代以上 36 11.1% 83.3% 5.6%

地域別

北海道 31 25.8% 64.5% 9.7%
東北 51 7.8% 70.6% 21.6%
関東 394 16.2% 66.5% 17.3%
中部 161 19.3% 65.8% 14.9%
近畿 195 13.8% 74.9% 11.3%
中国 37 18.9% 64.9% 16.2%
四国 27 14.8% 59.3% 25.9%
九州 95 9.5% 64.2% 26.3%
沖縄 9 0.0% 88.9% 11.1%

職業別

会社役員・団体役員 13 30.8% 46.2% 23.1%
会社の正社員・団体の
正職員 343 17.5% 70.0% 12.5%
公務員（団体職員や教
職員を除く） 27 25.9% 55.6% 18.5%
教職員 7 14.3% 85.7% 0.0%
医療、福祉関係の職員
等 16 18.8% 56.3% 25.0%
契約社員・パート・ア
ルバイト等 158 13.3% 63.3% 23.4%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 129 14.0% 73.6% 12.4%

学生 11 0.0% 72.7% 27.3%
専業主婦・専業主夫 108 14.8% 62.0% 23.1%
年金生活・無職 166 11.4% 71.1% 17.5%
その他 22 22.7% 68.2% 9.1%

年収別

収入はない 48 12.5% 68.8% 18.8%
100万円未満 82 17.1% 67.1% 15.9%
100万円以上300万円
未満 163 12.9% 65.6% 21.5%
300万円以上500万円
未満 196 15.3% 67.9% 16.8%
500万円以上800万円
未満 185 20.0% 64.9% 15.1%
800万円以上1000万円
未満 62 27.4% 61.3% 11.3%
1000万円以上2000万
円未満 62 12.9% 77.4% 9.7%
2000万円以上 8 25.0% 62.5% 12.5%
答えたくない 194 9.8% 72.2% 18.0%

支持政党別

自由民主党 162 51.2% 32.7% 16.0%
立憲民主党 36 5.6% 72.2% 22.2%
日本維新の会 101 11.9% 81.2% 6.9%
公明党 11 27.3% 63.6% 9.1%
国民民主党 42 7.1% 88.1% 4.8%
日本共産党 16 0.0% 93.8% 6.3%
れいわ新撰組 19 0.0% 89.5% 10.5%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0%
政治家女子48党（旧
NHK党） 9 0.0% 88.9% 11.1%
参政党 6 0.0% 100.0% 0.0%
その他の政党・政治団
体 2 0.0% 100.0% 0.0%

支持する政党はない 537 8.6% 73.4% 18.1%
わからない 57 8.8% 52.6% 38.6%
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Q31 あなたの支持政党を教えてください。

合計人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新撰組 社民党
政治家女子
48党（旧
NHK党）

参政党
その他の政
党・政治団

体
支持する政
党はない わからない

全体 1000 16.2% 3.6% 10.1% 1.1% 4.2% 1.6% 1.9% 0.2% 0.9% 0.6% 0.2% 53.7% 5.7%

性別

男性 629 18.8% 3.5% 12.6% 1.3% 5.6% 1.7% 2.2% 0.2% 1.0% 1.0% 0.2% 47.5% 4.6%
女性 352 11.6% 4.0% 6.0% 0.9% 2.0% 1.4% 1.4% 0.3% 0.9% 0.0% 0.0% 64.5% 7.1%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 19 15.8% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 57.9% 15.8%

年齢別

10代 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%
20代 49 10.2% 4.1% 4.1% 0.0% 12.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 12.2%
30代 150 14.0% 2.0% 8.7% 2.0% 6.0% 2.0% 1.3% 0.7% 0.7% 0.7% 0.0% 56.0% 6.0%
40代 332 16.9% 2.4% 8.4% 0.3% 4.2% 1.5% 1.8% 0.0% 0.6% 0.9% 0.3% 56.6% 6.0%
50代 331 16.9% 3.9% 13.6% 1.2% 2.7% 1.5% 2.7% 0.0% 1.2% 0.6% 0.0% 50.5% 5.1%
60代 98 14.3% 5.1% 13.3% 3.1% 3.1% 2.0% 1.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 53.1% 3.1%

70代以上 36 25.0% 13.9% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 41.7% 5.6%

地域別

北海道 31 22.6% 6.5% 6.5% 6.5% 12.9% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.5% 3.2%
東北 51 17.6% 2.0% 7.8% 2.0% 7.8% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 52.9% 5.9%
関東 394 16.0% 5.1% 6.3% 1.5% 3.0% 1.3% 1.3% 0.3% 0.8% 0.5% 0.3% 58.1% 5.6%
中部 161 22.4% 2.5% 6.8% 0.6% 5.0% 1.2% 2.5% 0.0% 1.2% 0.6% 0.0% 51.6% 5.6%
近畿 195 11.8% 3.1% 27.2% 0.0% 3.1% 2.6% 2.1% 0.0% 0.5% 1.0% 0.5% 43.6% 4.6%
中国 37 18.9% 0.0% 2.7% 0.0% 2.7% 2.7% 2.7% 2.7% 2.7% 2.7% 0.0% 59.5% 2.7%
四国 27 7.4% 0.0% 3.7% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 59.3% 18.5%
九州 95 14.7% 3.2% 3.2% 1.1% 4.2% 2.1% 3.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 61.1% 6.3%
沖縄 9 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 11.1%

職業別

会社役員・
団体役員 13 46.2% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 7.7%

会社の正社
員・団体の
正職員

343 19.5% 3.2% 13.4% 0.6% 5.2% 2.0% 1.7% 0.3% 0.3% 0.6% 0.0% 47.8% 5.2%

公務員（団
体職員や教
職員を除
く）

27 37.0% 0.0% 3.7% 0.0% 7.4% 7.4% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 0.0% 33.3% 3.7%

教職員 7 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3%
医療、福祉
関係の職員
等

16 18.8% 0.0% 18.8% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 6.3%

契約社員・
パート・ア
ルバイト等

158 12.0% 4.4% 7.6% 1.3% 1.9% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 0.6% 60.1% 8.2%

自営業・専
門職（士業
等）・自由
業

129 11.6% 3.1% 10.1% 1.6% 5.4% 0.8% 3.9% 0.8% 1.6% 0.8% 0.0% 58.9% 1.6%

学生 11 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.7% 9.1%

専業主婦・
専業主夫 108 16.7% 3.7% 7.4% 0.0% 2.8% 1.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.2% 6.5%

年金生活・
無職 166 12.0% 4.8% 6.6% 2.4% 4.2% 1.2% 3.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 56.0% 6.6%

その他 22 9.1% 4.5% 18.2% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 54.5% 4.5%

年収別

収入はない 48 16.7% 2.1% 8.3% 4.2% 4.2% 0.0% 6.3% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 47.9% 8.3%

100万円未
満 82 14.6% 2.4% 9.8% 1.2% 7.3% 0.0% 2.4% 1.2% 2.4% 1.2% 0.0% 50.0% 7.3%

100万円以
上300万円
未満

163 13.5% 4.9% 8.6% 1.2% 4.3% 1.8% 3.7% 0.0% 0.6% 0.6% 0.6% 55.8% 4.3%

300万円以
上500万円
未満

196 15.8% 2.6% 13.3% 2.0% 4.6% 2.0% 0.5% 0.0% 1.0% 0.5% 0.0% 51.5% 6.1%

500万円以
上800万円
未満

185 18.9% 4.9% 10.3% 0.5% 4.9% 1.6% 2.2% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 50.3% 4.9%

800万円以
上1000万
円未満

62 29.0% 3.2% 9.7% 0.0% 1.6% 4.8% 1.6% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0% 41.9% 4.8%

1000万円
以上2000
万円未満

62 17.7% 8.1% 25.8% 0.0% 6.5% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 33.9% 3.2%

2000万円
以上 8 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

答えたくな
い 194 11.9% 1.5% 4.1% 0.5% 1.5% 0.5% 1.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 70.6% 7.2%

内閣支持度
別

支持する 154 53.9% 1.3% 7.8% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.9% 3.2%

支持しない 679 7.8% 3.8% 12.1% 1.0% 5.4% 2.2% 2.5% 0.3% 1.2% 0.9% 0.3% 58.0% 4.4%

わからない 167 15.6% 4.8% 4.2% 0.6% 1.2% 0.6% 1.2% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 58.1% 13.2%
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調査期間： 2023年7月27日

調査対象や人数： 全国の18歳以上の男女1,000人

調査方法： インターネット上でのアンケート

注: 本調査は「Yahoo!クラウドソーシング
 （https://crowdsourcing.yahoo.co.jp/）を活用しています。
属性等を指定することなく広く一般的に回答を集めたものです。

本リリースに関するお問い合わせ先

紀尾井町戦略研究所 広報担当

Mail: info@ksi-corp.jp  Tel: 03 6824 1715

本資料やデータの使⽤、掲載について

リンクフリーです。必ず下記の出典を明記してください。

[KSI Web調査] マイナ保険証一本化「賛成だが時期延期を」21％（紀尾井町戦略研究所）

https://ksi-corp.jp/topics/survey/web-research-55.html

過去のマイナンバーカードに関する調査

・現行の健康保険証とマイナ保険証「併用を」34％（2022年10月20日）
https://ksi-corp.jp/topics/survey/web-research-43.html

・1000人に聞いてみました 「マイナンバーカードの義務化、どう思う？」（2020年11月20日）
https://ksi-corp.jp/topics/survey/web-research-9.html

https://ksi-corp.jp/topics/survey/web-research-55.html
https://ksi-corp.jp/topics/survey/web-research-43.html
https://ksi-corp.jp/topics/survey/web-research-9.html
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